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Довідник містить систематизовану добірку інформації про екосистему підтримки 

підприємництва та стартапів у Польщі. Наведені коротка характеристика та посилання на 

веб-сайти інститутів та ініціатив, що формують екосистему підприємництва у польській 

економіці: спеціалізовані органи влади та організації, проєкти, грантові програми, 

інкубатори та акселератори, краудфандингові платформи, податкові пільги, ініціативи 
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підприємці знайдуть корисну для розвитку власної справи інформацію про розвиток 

польської економіки, поради щодо відкриття бізнесу в Польщі тощо. 
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розпочати перші кроки у підприємництві, а й досвідченим бізнесменам, що шукають 

рекомендації, де знайти підтримку для відновлення  й розвитку бізнесу у Польщі. Також 

видання орієнтоване на науковців, що досліджують економіку, підприємництво та 

інновації у бізнесі.  
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Інституції національного рівня, що надають підтримку 

підприємцям у  Польщі 
 
 

Офіційний державний портал Польщі "GOV.PL"  

https://www.gov.pl/  

Портал містить спеціальний розділ "Для підприємця", де розміщена 
офіційна інформація про правові засади, можливості та особливості 
відкриття та ведення бізнесу у Польщі. 
 

Польське агентство розвитку підприємництва (PARP) 

https://www.parp.gov.pl/ 

Метою Агентства PARP є реалізація програм економічного розвитку, які 

підтримують інноваційну та дослідницьку діяльність малого та середнього 

підприємництва (МСП), регіональний розвиток, зростання експорту, 

розвиток людських ресурсів та використання нових технологій в 

економічній діяльності. 

Можливості онлайн-порталу PARP: 

 Фінансування. Пошук програм фінансування (гранти для бізнесу). 

Публікуються конкурсні пропозицій чотирьох напрямків: Норвезькі 

фонди, Smart Growth, Східна Польща, Розвиток освіти знань. 

 Навчальні платформи PARP: онлайн-курси  та стаціонарне навчання. 

Навчальні програми для бізнесу доступні з оплатою 80-90% вартості 

навчання за рахунок грантів.  

 Знання. Матеріали, щоб розширити свої знання з тем, пов’язаних із 

веденням і розвитком  бізнесу у Польщі. 

 Ділове співробітництво з іншими компаніями та установами в Польщі 

та за кордоном.  

 Події. Інформація про конференції, нетворкінгові зустрічі та інші 

заходи для підприємців. 

 Консультаційні пункти PARP. Їхні адреси можна знайти на сайті PARP у 

вкладці Консультаційні пункти. Пункти містять інформацію про: 

фонди ЄС, що надають фінансування підприємцям, можливості 

отримання комплексної допомоги в оформленні документів, 

необхідних для залучення коштів ЄС. Пункти також інформують та 

https://www.gov.pl/
https://www.parp.gov.pl/
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консультують про наявні програми розвитку малого та середнього 

підприємництва, експорту, регіонального розвитку, використання 

нової техніки та технологій чи створення нових робочих місць.  

 
Польське агентство інвестицій і торгівлі (PAIH) 

https://www.paih.gov.pl/  

Портал PAIH надає швидкий доступ до вичерпної інформації про економічне 
та правове середовище ведення бізнесу у Польщі. Агентство  допомагає 
долати адміністративні процедури для конкретних проектів, розробити 
юридичні рішення, знайти правильне місце розташування  для бізнесу,  
надійних партнерів та постачальників. Надає доступ до фінансових 
інструментів підтримки бізнесу, включаючи страхування. 
 
Польська асоціація лізингу (ZPL) 

http://www.leasing.org.pl/  

Польська асоціація лізингу об’єднує 31 лізингову компанію та Польську 
асоціацію оренди й лізингу транспортних засобів. Сайт містить дані про 
розвиток ринку лізингу, контакти лізингових компаній, що входять до 
асоціації. 
 
Асоціація організаторів центрів інновацій та підприємництва в Польщі 

(SOOIPP) 

https://www.sooipp.org.pl/ 

Асоціація діє як мережа, проводячи активну інформаційну діяльність для 
понад тисячі представників установ підтримки інноваційних підприємств. 
На порталі асоціації розміщуються огляди розвитку інновацій та 
інноваційного підприємництва у Польщі, доступна База даних центрів 
інновацій та підприємництва в Польщі з контактами для зв’язку з ними. 
 
Державні служби зайнятості (PSZ) 

https://psz.praca.gov.pl 

Державні служби зайнятості є основними установами ринку праці Польщі,   

створеними для сприяння працевлаштування гбезробітних та їх адаптації до 

ринку праці та, у деяких випадках, для виплати допомоги по безробіттю чи 

https://www.paih.gov.pl/
http://www.leasing.org.pl/
https://www.sooipp.org.pl/
https://psz.praca.gov.pl/
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соціальних допомог. 

PSZ портал являє собою інформаційну службу, що надає змогу 

роботодавцям і підприємцям ознайомитися з послугами, які їм надають 

повітові та воєводські служби зайнятості, а також із поточною ситуацією на 

національному та європейському ринку праці. Найважливішу інформацію 

зібрано в пункті меню «Для роботодавців та підприємців»: 

 PSZ інформує роботодавців про різноманітні форми підтримки, які 

пропонують Управління зайнятості щодо пошуку кандидатів на 

роботу. Основна послуга - працевлаштування, коли роботодавці 

можуть отримати допомогу в підготовці пропозиції про вакансію, 

розповсюдженні її на сайті офісу, Центральній базі вакансій та в 

рамках бірж і ярмарків праці. Роботодавцям надається підтримка у 

відборі кандидатів на вакансії.   

 На порталі міститься інформація про доступні форми підтримки  щодо 

підвищення компетенцій та кваліфікації працівників компаній та 

кандидатів на роботу. У Польщі створений та діє Національний фонд 

навчання, призначений для співфінансування навчання працівників 

польських компаній упродовж життя. Роботодавці можуть отримати 

гранти на навчання своїй працівників, який на 80% - для 

мікропідприємств на 100% покриватиме витрати компаній на 

навчання  працівників на курсах чи в аспірантурі, професійні 

кваліфікаційні іспити, медичне та психологічне обстеження. Для 

безробітних, працюючих віком від 45 років та деяких інших груп 

шукачів роботи пропонуються ваучери на оплату стажування та 

навчання за кошт держави.   

 PSZ підтримують роботодавців у створенні робочих місць шляхом 

надання грантів на покриття витрат на працевлаштування безробітних 

у таких сферах діяльності: громадські роботи, суспільно корисні 

роботи, відшкодування витрат на обладнання або модернізацію 

робочих місць, позики на створення робочих місць, одноразове 

відшкодування внесків на соціальне страхування,  співфінансування 

для працевлаштування безробітних віком 50+, гранти на створення 

робочих місць для дистанційної роботи, відшкодування внесків на 

соціальне страхування для осіб віком до 30 років, ваучери на 

працевлаштування тощо.  

 Веб-сайт інформує роботодавців про допомогу в працевлаштуванні 
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або створенні робочих місць для людей з інвалідністю. Можуть 

надаватися гранти роботодавцю  на працевлаштування та навчання 

такої категорії працівників,  пристосування робочого місця для потреб 

людей з інвалідністю.  

 Також представлена інформація для роботодавців щодо 

працевлаштування іноземців. 

 

Міністерство сім'ї та соціальної політики (MRPS) 

https://www.gov.pl/web/rodzina  

Місія Міністерства – створити основу для покращення якості життя у сфері 

сім’ї, праці та соціального захисту з пріоритетами: міцна сім’я, стабільна 

робота, активний вік та гідна пенсія. 

На порталі доступна інформація: 

 Дані про ринок праці Польщі: 

https://www.gov.pl/web/rodzina/rynek-pracy  

 Основні відомості в галузі трудового права: 

https://www.gov.pl/web/rodzina/prawo-pracy1 

 
Міністерство розвитку і технологій  (MRT) 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia  

Сфери діяльності міністерства: економіка, будівництво, планування та 
забудова території, житлове будівництво. На сайті розміщується інформація 
про програми фінансування бізнесу, оператором яких є дане міністерство. 

 
Міністерство фондів розвитку та регіональної політики (MFPR) 

https://www.gov.pl/web/fundusze-regiony 

Сфери діяльності міністерства: управління системою реалізації 
Європейських фондів, регіональний розвиток. На сайті розміщується 
інформація про програми фінансування бізнесу, оператором яких є дане 
міністерство. 
 
 

https://www.gov.pl/web/rodzina
https://www.gov.pl/web/rodzina/rynek-pracy
https://www.gov.pl/web/rodzina/prawo-pracy1
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia
https://www.gov.pl/web/fundusze-regiony
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Польський фонд розвитку (PFR) 

https://pfr.pl/  

Польський фонд розвитку –  група фінансових та консультативних установ, 
що надають послуги для підприємців, органів місцевого самоврядування та 
фізичних осіб. Фонд орієнтований на  нарощення інвестицій у сталий 
соціальний та економічний розвиток Польщі. 
 
Агентство промислового розвитку (ARP SA) 

https://arp.pl/en/  

ARP SA належить до Групи Польського фонду розвитку. Основною 
діяльністю агентства є підтримка підприємців у веденні та розвитку їхнього 
бізнесу, для підвищення конкурентоспроможності польської економіки. 
ARP SA – єдина комерційна компанія на ринку з часткою держави, яка 
спеціалізується на проведенні процесів реструктуризації бізнес-структур. 
Інструменти підтримки, які є в розпорядженні агенстства, включають як 
фінансові продукти, так і нефінансову допомогу в реалізації проектів, 
головним чином через підготовку довгострокових бізнес-стратегій та 
надання інвестиційних площ і виробничих потужностей. 
 
Агенство реструктуризації та модернізації сільського господарства 

(ARMA) 

https://www.gov.pl/web/arimr 

Агентство з реструктуризації та модернізації сільського господарства 
(ARMA) було створено в 1994 році для підтримки розвитку сільського 
господарства та сільських територій у Польщі. Воно займається 
впровадженням інструментів, що співфінансуються з бюджету 
Європейського Союзу, а також надає допомогу з національних фондів. 
Основними бенефіціарами підтримки АРМА є фермери, сільські жителі, 
групи сільгоспвиробників, підприємці та органи місцевого самоврядування. 
АРМА також надає допомогу суб'єктам рибного сектору. 
 
Установа соціального страхування (ZUS) 

www.zus.pl  

ZUS є державною структурою, що опікується соціальним захистом у Польщі. 
Сайт містить багато важливої для ведення бізнесу інформації для 

https://pfr.pl/
https://arp.pl/en/
https://www.gov.pl/web/arimr
http://www.zus.pl/
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підприємців та компаній, зокрема щодо розміру внесків та зборів на 
соціальне страхування; електронні інструменти для взаємодії підприємців із 
ZUS (звітність, подача заяв, сплата внесків щодо соціального страхування, 
звітність до органів державного соціального захисту).   
 
Управління конкуренції та захисту прав споживачів (UOKK) 

www.uokik.gov.pl 

Управління конкуренції та захисту прав споживачів є центральним 
державним адміністративним органом, відповідальним за формування та 
реалізацію політики конкуренції та захисту споживачів у Польщі. На сайті 
організації можна знайти інформацію щодо захисту прав споживачів та 
пов’язаних із цим обов’язків підприємців та компаній. 
 
Управління публічних закупівель (UZP) 

https://www.gov.pl/web/uzp/  

Управління публічних закупівель є центральним державним 
адміністративним органом, уповноваженим у питаннях публічних  
закупівель у Польщі. Місія РРО – забезпечення прозорості процесу 
державних закупівель, забезпечення недискримінаційного доступу 
підприємців до державних закупівель. Сайт буде корисним тим 
підприємцям, що планують подавати пропозиції на надання послуг чи 
поставку товарів у рамках публічних закупівель Польщі чи в країнах ЄС. 
 
Центральне статистичне управління (GUS) 

https://stat.gov.pl/ 

Портал польської статистичної служби містить макро-економічні  та інші  
показники Польщі, які можуть бути корисними підприємцям та компаніям 
для бізнес-планування та аналізу ринків. 
 
  

http://www.uokik.gov.pl/
https://www.gov.pl/web/uzp/
https://stat.gov.pl/
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Регіональні інституції розвитку підприємництва 
 

 
Лодзь для бізнесу 

https://biznes.lodzkie.pl/ 

«Łódzkie for Business» – комплексна система підтримки економіки в 
Лодзькому воєводстві, в рамках якої, окрім ефективних інструментів для 
підприємців та стартапів із регіону, здійснюється низка міжнародних 
заходів, у т.ч. участь представників компанії в закордонних ярмарках і 
економічних місіях.  

Система підтримки залучає ресурси Лодзького технологічного університету, 
забезпечуючи широкий перелік послуг для підприємств на кожному етапі 
бізнесу: формування бізнес-концепції, пошук можливостей для розвитку 
компаній, допомога  підприємцям у виході на зовнішні ринки. 
 
Великопольський фонд розвитку (WFR) 

https://www.wfr.org.pl/ 

Фонд створює нефінансові можливості для бізнесу Великопольського 
регіону та надає фінансову підтримку МСП. Фінансово підтримує 
інвестиційні проекти, еко-енергетичні проекти, розвиток експортної 
діяльності та відродження міських територій. Також підтримує розвиток 
мікро-, малих і середніх підприємств за допомогою фінансових 
інструментів, особливо вихід на зовнішні ринки через позики для 
експортерів.  

 
Опольський центр економічного розвитку (OCRG) 

 https://ocrg.opolskie.pl/ 

 Основними завданнями центру є стимулювання економічної діяльності, 
створення умов для розвитку економіки регіону, підвищення рівня 
конкурентоспроможності та інноваційності економіки, залучення інвесторів 
у місцеві проєкти та компанії. 
 
 
 

https://biznes.lodzkie.pl/
https://www.wfr.org.pl/
https://ocrg.opolskie.pl/
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Нижньосілезьке агентство економічного співробітництва (DAWG) 

https://dawg.pl/ 

Метою агентства є підтримка підприємництва, стимулювання інновацій у 
Нижньосілезького воєводстві, підвищення конкурентоспроможності 
підприємств, стимулювання їх розвитку та формування позитивного іміджу 
воєводства за кордоном. 
  
Регіональна економічна обсерваторія Куявсько-Поморського воєводства 

(ROG) 

https://rog.kujawsko-pomorskie.pl/ 

Метою ROG є постійний моніторинг та аналіз явищ, що відбуваються в 
економіці, насамперед у Куявсько-Поморському воєводстві. Регіональна 
економічна обсерваторія збирає дані, проводить аналітичну діяльність, 
формулює рекомендації  та публікує звіти у сфері діяльності для 
економічного розвитку регіону. 
 

Поморська агенція розвитку (ARP S.A.) 

https://www.arp.gda.pl/ 

Агенція спрямовує діяльність на підтримку підприємництва у регіоні 
Помор'я, ініціює та підтримує економічні проекти регіонального значення. 
Керує Фондом капіталу, який інвестує в інноваційні бізнес-ідеї.  Агенція є 
лідером підтримки експортерів у Поморському воєводстві. Пропонує 
підтримку експортним брокерам у визначенні експортного потенціалу 
компанії, організовує семінари та конференції, публікує експортні дані та 
галузевий аналіз окремих іноземних ринків. 
 

Торунська агенція регіонального розвитку (TARR) 

https://www.tarr.org.pl/  

Агенція є провідною установою бізнес-середовища в Куявсько-
Поморському воєводстві. Надає гранти малому та середньому бізнесу 
(МСП) для участі в міжнародних ярмарках, організації навчальних візитів 
або розробки рекламних кампаній. Консультує у сфері сертифікації 
продукції, адаптації дизайну до очікувань іноземних ринків, надає 
юридичний супровід ділових переговорів та укладення контрактів. Агенція 
є одним з центрів міжнародної мережі Enterprise Europe Network (EEN), яка 

https://dawg.pl/
https://rog.kujawsko-pomorskie.pl/
https://www.arp.gda.pl/
https://www.tarr.org.pl/
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підтримує компанії сектору МСП у налагодженні міжнародної торговельної 
співпраці та розширенні ділової активності на зовнішніх ринках.  
 

Сілезький центр допомоги інвесторам та експортерам (SCOIE) 

https://invest-in-silesia.pl/  

Сілезький центр допомоги інвесторам та експортерам, знаходиться в  місті 
Катовіце, діє в структурі Маршалківського управління Сілезького воєводства 
як відділ Департаменту економіки та міжнародного співробітництва. Є 
сертифікованим партнером Польського агентства інвестицій і торгівлі, 
працює над просуванням регіональної економіки, підтримкою розвитку 
підприємств на зовнішніх ринках, і водночас надає комплексні послуги 
інвесторам на регіональному рівні. 
 
Центр економічних ініціатив - Західнопоморське воєводство (CIG) 

https://www.cig.wzp.pl/ 

Центр підтримує взаємодію інвесторів, підприємців, стартапів, установ   

бізнес-середовища, місцевих органів влади, промислових кластерів та 

університетів.  Послуги CIG включають: 

 співфінансування поїздок на ярмарки/семінари/галузеві зустрічі; 

 організація економічних місій; 

 організація навчальних заходів; 

 надання грантів на розвиток підприємництва; 

 презентація експортної пропозиції регіону; 

 надання інформації про джерела та порядок отримання коштів для 

фінансування експортної діяльності. 
 

Агентство розвитку Мазовецького воєводства (ARMSA) 

https://www.armsa.pl/  

Місія ARMSA полягає у створенні та підтримці регіонального розвитку 
Мазовецького воєводства, головним чином через пряму та непряму 
підтримку місцевого розвитку та підприємництва.  Агентство підтримує 
розвиток малих і середніх підприємств  на стадії започаткування нового 
бізнесу, надає підтримку діючим компаніям для розширення, відновлення 
діяльності, на стадії виходу на експорт, проводить бізнес-навчання, 
здійснює  інформаційну підтримку в організації бізнес-процесів компанії. 

https://invest-in-silesia.pl/
https://www.cig.wzp.pl/
https://www.armsa.pl/
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Куявсько-Поморський центр допомоги інвесторам та експортерам (K-

PCOIE) 

https://investin.kujawsko-pomorskie.pl/pl/  

K-POCOIE допомагає підприємцям інтернаціоналізувати свою діяльність, 

надаючи такі види інформаційних/консультаційних послуг: 

 експортні консультаційні послуги, що пропонуються  малому та 

середньому бізнесу Куявсько-Поморського воєводства в обсязі, 

необхідному длярозробки стратегії та реалізації експортних операцій 

та/або  виходу підприємств на  єдиний європейський ринок; 

 інвестиційні консультаційні послуги , що полягають в інформуванні 

інвесторів, у тому числі іноземних, про умови відкриття бізнесу та 

інвестування в Куявсько-Поморському воєводстві. 

  інформаційно-консультаційна підтримка органів місцевого 

самоврядування Куявсько-Поморського воєводства в процесі 

взаємодії з інвесторами. 
 
 

Польські інформаційні бізнес-портали 
 

 
Інформаційний портал «Послуги для підприємця» 

https://www.gov.pl/web/gov/uslugi-dla-przedsiebiorcy 

На порталі доступна інформація: 

 Антикризовий щит. Пакет підтримки підприємців за державною 

програмою – Антикризовий щит. 

 Створення компанії. Виберіть тип бізнесу, який ви хочете вести, і 

дізнайтеся, як його розпочати. 

 Розвиток компанії. Дізнайтеся, як розвивати свій бізнес і де знайти 

фінансування. 

 Співробітники в компанії. Перевірте правила прийому на роботу 

працівників, їх права та обов'язки. 

 Податки та бухгалтерський облік. Навчіться подавати податкові 

декларації та вести бухгалтерський облік. 

 Соціальна безпека. Подивіться, як вирішити питання, пов’язані зі 

страхуванням, у ZUS/KRUS. 

https://investin.kujawsko-pomorskie.pl/pl/
https://www.gov.pl/web/gov/uslugi-dla-przedsiebiorcy
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 Службові справи. Дізнайтеся, як вести справи підприємців в офісах. 

 Обов'язки підприємця. Знайте свої обов’язки під час ведення бізнесу. 

 Дозволи, концесії, реєстри. Дозволи, концесії, записи в реєстрах 

регульованої діяльності, сертифікати. 

 Професійна кваліфікація. Перевірте, як вирішувати питання, пов’язані 

з кваліфікацією у вашій професії. 

 Зміни в компанії. Подивіться, як внести зміни в реєстраційні дані 

компанії та як повідомити про це владі. 

 Призупинення та відновлення. Вирішуйте питання призупинення та 

відновлення бізнесу. 

 Закриття компанії. Як вирішити питання, пов'язані із закриттям 

компанії, продажем, спадщиною, банкрутством. 

 Продажі та маркетинг. Вивчіть правила виведення товарів / послуг на 

ринок. 

 Підрядники та замовники. Дізнайтеся, які принципи надійної 

співпраці з підрядниками та клієнтами. 

 Зовнішня торгівля. Дізнайтеся, як торгувати на міжнародному рівні в 

межах ЄС та за його межами. 

 Ведення бізнесу в ЄС. Подивіться, як вести власний бізнес у країнах 

Європейського Союзу. 

 Інвестиції в будівництво. Подбайте про формальності, пов'язані з 

реалізацією будівельних інвестицій в компанії. 

 Іноземці в Польщі. Дізнайтеся правила ведення бізнесу в Польщі 

іноземцями. 
 

Інформаційно-сервісний сайт для підприємців «BIZNES.GOV.PL» 

https://www.biznes.gov.pl/ 

Biznes.gov.pl –  веб-сайт, створений для людей, які мають намір розпочати 
бізнес. Сайт пропонує широкий набір сервісів і функцій для підприємців. За 
допомогою сервісу підприємці можуть подавати заявки до державних 
установ в електронному вигляді, економлячи час та гроші. Інформація на 
порталі Biznes.gov.pl доступна польською та англійською мовами. 

На Biznes.gov.pl є можливість онлайн створити компанію. Це єдине вікно, де  
можна завершите всі формальності. 

Основними напрямками інформаційної роботи  порталу є: 

https://www.biznes.gov.pl/
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 послуги , які допомагають підприємцям здійснювати свою діяльність 

через Інтернет; 

 надання інформації про актуальний зміст чинного законодавства, 

необхідні процедури і формальності, пов’язані із заснуванням і 

веденням бізнесу в Польщі та Європейському Союзі; 

 Entrepreneur's Help Center, експерти якого відповідають на запитання 

відвідувачів порталу щодо ведення бізнесу.  

 
 

Центр допомоги підприємцям 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/03175?help=true  

Консультанти відповідають на запитання підприємців за допомогою 

телефону, чату, через віртуального чиновника або контактну форму. 

 

Проєкт «Обліковий запис підприємця» 

https://www.biznes.gov.pl/pl  

Entrepreneur Account - онлайн-послуги для бізнесу в одному місці. Мета 

проекту – сприяти створенню та веденню бізнесу в Польщі, зробивши його 

доступним на порталі Biznes.gov.pl за допомогою облікового запису 

компанії. Дані, що зберігаються та представлені там, дозволять 

підприємцям та представникам компаній ефективно запроваджувати 

онлайн-сервіси.  Проект передбачає об’єднання сервісів Biznes.gov.pl і CEIDG 

і пошукової системи KRS, що пов’язано з уніфікацією технологій, 

спрощенням архітектури системи та зниженням витрат на підтримку та 

просування онлайн-сервісів.  

 

Інформаційний портал «eGospodarka.pl: інтернет-порадник для 

компаній» 

https://www.egospodarka.pl/ 

Сервіс eGospodarka.pl створений для надання інформаційної підтримки для  
малих і середніх компаній з різних галузей економіки, що планують  
працювати у сфері електронної комерції. 
 
 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/03175?help=true
https://www.biznes.gov.pl/pl
https://www.egospodarka.pl/
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Пошукова система CEIDG: перевірка реквізитів компанії по державним 

реєстрам,  отримання сертифікату Ceidg.gov.pl 

https://www.biznes.gov.pl/pl/wyszukiwarka-firm/ 

Пошукова система порталу є комбінацією пошукових систем державних 
реєстрів CEIDG і KRS.  
 
Реєстри для перевірки фінансової звітності підрядника  за його номером 

KRS.  

https://ekrs.ms.gov.pl/rdf/pd/search_df  

Національний судовий реєстр (KRS) поряд з Центральним реєстром та 
інформацією про господарську діяльність (CEIDG) є найвідомішим реєстром 
суб’єктів господарювання та інших організацій. Обидва реєстри розрізняють 
суб'єктів, які до них вносяться. Деякі види діяльності підлягають внесенню 
до реєстру підприємців у Національному судовому реєстрі та отримують 
номер. 
 

Інформаційний портал «Розумний розвиток – розумні спеціалізації» 

https://smart.gov.pl/pl/co-to-jest-inteligentna-specjalizacja/skad-sie-wziely-

inteligentne-specjalizacje  

Портал містить інформацію про  розвиток та програми підтримки бізнесу  з 
фокусом на цифровізацію та smart –спеціалізацію. Розумні спеціалізації 
служать компасом для інвестицій у дослідження та інновації, а завдяки 
активному залученню підприємців та науковців до процесу визначення 
спеціалізацій дозволяють ефективніше впроваджувати технологічні 
рішення на ринку та збільшують шанси на швидшу окупність інвестиції в 
R&D&I. 
 
Платформа співпраці у сфері державно-приватного партнерства 

«Платформа PPP» 

https://www.ppp.gov.pl/  

Державно-приватне партнерство  - це спосіб реалізації державних завдань, 

заснований на довгостроковій угоді, яка визначає розподіл завдань і ризиків 

між державною організацією та приватним партнером. Інформаційний 

портал, де є огляд законодавства, навчальні та статистичні матеріали, аналіз 

розвитку державно-приватного партнерства та кращі практики. 

https://www.biznes.gov.pl/pl/wyszukiwarka-firm/
https://ekrs.ms.gov.pl/rdf/pd/search_df
https://smart.gov.pl/pl/co-to-jest-inteligentna-specjalizacja/skad-sie-wziely-inteligentne-specjalizacje
https://smart.gov.pl/pl/co-to-jest-inteligentna-specjalizacja/skad-sie-wziely-inteligentne-specjalizacje
https://www.ppp.gov.pl/
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Веб-сайт Podatki.gov.pl 

https://www.podatki.gov.pl/  

Портал надає платнику податків можливості: 

 Перевірка інформації про строки, розміри сплати податків. 

 Пошукова система: перевірка громадських організацій,  платників 

ПДВ  та інше. 

 Калькулятори податків. 

 Зручна допомога в розрахунках з податками. 

 Електронна податкова система дозволяє врегулювати багато питань 

онлайн – не виходячи з дому, на будь-якому пристрої, 24/7.   

 Інша інформація щодо податкової системи Польщі. 

 

Інформаційний портал юридичних консультацій «e-prawnik.pl» 

www.e-prawnik.pl  

На сайті розміщені юридичні консультації, інформація про зміни в 
законодавстві, зміст чинних нормативно-правових актів, зразки документів, 
які можуть бути корисними підприємцям і компаніям. 
 
Інформаційний портал «Franchising.pl» 

www.franchising.net.pl 

Інформація про систему франчайзингу, правила її використання, популярні 
бізнес-рішення в цій сфері. 
 
Платформа публічних закупівель «e-Zamówienia» 

https://ezamowienia.gov.pl/en/  

Проект «e-Procurement – «електронні публічні закупівлі» реалізується в 
рамках Операційної програми Цифрова Польща. Платформа електронних 
закупівель надає безкоштовні електронні послуги для підтримки процесу 
укладання публічного контракту, що здійснюється відповідно до Закону про 
публічні закупівлі. Інструменти, доступні на Платформі, розширюють доступ 
контрагентів до інформації щодо національних і європейських процедур. 
Цінне джерело знань для всіх, хто має намір подати заявку на державні 
замовлення. 
 

https://www.podatki.gov.pl/
http://www.e-prawnik.pl/
http://www.franchising.net.pl/
https://ezamowienia.gov.pl/en/


 

18 

Портал «Mala-Firma.pl» 

https://www.mala-firma.pl/  

Mala-Firma.pl надає корисні матеріали людям, які вирішили відкрити бізнес, 
та підприємцям-початківцям. 
 
Інформаційний портал «INFOR» 

https://www.infor.pl/  

Портал є  джерелом інформації з питань бухгалтерського обліку, права, 
кадрів, місцевого самоврядування, розвитку різних секторів бізнесу. 
 
Інформаційний портал «FIRMY-24.PL» 

www.firmy-24.pl  

Веб-сайт містить інформацію для підприємців і компаній: бізнес-новини, 
поради щодо управління бізнесом, поради та ідеї для відкриття бізнесу в 
Польщі. 
 

 

 

Європейські інформаційні бізнес-портали    

 

 
Портал «Твоя Європа » 

https://europa.eu/youreurope/business/index_pl.htm 

Портал «Твоя Європа» є інструментом Європейської Комісії, спрямованим 
насамперед на мігрантів у межах Європейського Союзу. Він поділений на 
два тематичних розділи: «Громадяни» та «Підприємці». Кожен розділ 
складається з вкладок із детальним описом вибраних тем. Портал 
створений як практичний посібник для інформування громадян і 
підприємств про їхні права та можливості в ЄС. Портал фокусується на 
реальних транскордонних ситуаціях, пов’язаних, наприклад, з 
європейськими громадянами, які бажають працювати чи навчатися в іншій 
країні ЄС, а також європейськими компаніями, які мають намір переїхати до 
іншої країни ЄС або відкрити нове відділення в іншій країні ЄС. 
 
 
 

https://www.mala-firma.pl/
https://www.infor.pl/
http://www.firmy-24.pl/
https://europa.eu/youreurope/business/index_pl.htm
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SOLVIT 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/solvit  

SOLVIT – це інструмент, який допомагає громадянам і підприємствам 

вирішувати специфічні транскордонні проблеми – спори з державною 

адміністрацією іншої держави-члена ЄС (та Норвегії, Ліхтенштейну та 

Ісландії), що виникають через неправильне застосування законодавства ЄС. 

SOLVIT — безкоштовна система, яка допомагає вирішувати проблеми, що 

виникають через неправильне застосування європейського законодавства 

владою інших країн Європейського Союзу, Норвегії, Ліхтенштейну та 

Ісландії. 

Польський центр SOLVIT надає підтримку як громадянам Польщі, які 

проживають у цих країнах, так і підприємцям, які пропонують транскордонні 

послуги. 

Коли можна звернутися за допомогою до SOLVIT? Коли польський 

громадянин або підприємець не може домовитися з іноземним відомством 

щодо питань, які регулюються європейським правом. 

Повідомлення про проблеми до польського центру SOLVIT можна 
здійснити за посиланням: 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/zglos-sprawe 
 
Генератор інвестиційних пропозицій 

https://www.paih.gov.pl/generator_ofert_inwestycyjnych 

Безкоштовна база даних інвестиційних пропозицій, що охоплює 
незабудовані території (greenfield), забудовані території (brownfield), офісні 
приміщення та туристичні зони (ділянки, будівлі або ділянки з будівлями), 
розташовані в Польщі. Потенційні інвестори можуть легко знайти потрібну 
нерухомість у Польщі.  
 
Інформаційний портал «Твоя Європа» 

http://europa.eu/youreurope/index.htm 

Портал «Твоя Європа» спрямовує  на найкорисніші веб-сайти ЄС та 
національні веб-сайти країн ЄС. Портал містить окремий каталог інформації  
для компаній бізнесу. 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/solvit
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/zglos-sprawe
https://www.paih.gov.pl/generator_ofert_inwestycyjnych
http://europa.eu/youreurope/index.htm
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Інформаційний портал «SIMAP» 

http://simap.ted.europa.eu/ 

Інформація про публічні  закупівлі у ЄС. 
 

 
 

Портали для пошуку грантових та інвестиційних програм 
 

 

Програми фінансування Польського фонду розвитку (PFR) 

https://pfr.pl/oferta.html?need=Finansowanie  

Пріоритетами фонду є: інфраструктурні інвестиції, інновації, розвиток 
підприємництва, експорт та зарубіжна експансія польських підприємств, 
підтримка місцевих органів влади, впровадження програми капітальних 
вкладень працівників та обслуговування іноземних інвестицій.   
 
Пропозиції фінансування від Польського агентство розвитку 

підприємництва (PARP) 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grantss  

Пошук програм фінансування (гранти для бізнесу). Публікуються конкурсні 
пропозицій чотирьох напрямків: Норвезькі фонди, Smart Growth, Східна 
Польща, Розвиток освіти знань. 
 

Державні гранти для стимулювання інвестицій 

https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/granty_rzadowe  

Державні гранти надаються на підставі Програми підтримки інвестицій, 

важливих для польської економіки на 2011-2030 рр., прийнятої  5 липня 

2011 р.  Передбачено гранти на працевлаштування, гранти на нові інвестиції,  

гранти на підтримку навчання співробітників. 

 

Пошук програм підтримки для стартапів на порталі "STARTUP.PFR.PL" 

https://startup.pfr.pl/pl/lista/programy%7D?page=1&tags=2&types=pomysl  

База містить інформацію про грантові та кредитні програми, венчурне 
фінансування, програми акселерації, консультації та навчання, можливості 
співпраці з великим бізнесом, участі у закордонних ярмарках та заходах. 

http://simap.ted.europa.eu/
https://pfr.pl/oferta.html?need=Finansowanie
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grantss
https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/granty_rzadowe
https://startup.pfr.pl/pl/lista/programy%7D?page=1&tags=2&types=pomysl
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Національний контактний пункт з питань фінансових інструментів 

програм Європейського Союзу (NCP) 

www.InstrumentyFinansoweUE.gov.pl  

Національний контактний пункт фінансових інструментів програм 

Європейського Союзу діє при Асоціації польських банків і є продовженням 

NCP 2007-2013 для Рамкової програми конкурентоспроможності інновацій. 

NCP проводить інформаційну, рекламну та консультативну діяльність. Пункт 

полегшує доступ підприємців до пільгового фінансування, яке пропонується 

завдяки підтримці Європейського Союзу. Він також підтримує фінансові 

установи, зацікавлені в участі в системі впровадження фінансових 

інструментів програм ЄС. 

Національний контактний пункт  підтримує всі програми ЄС, які включають 

фінансові інструменти для підприємців: 

 Програма конкурентоспроможності підприємств та малих і середніх 

підприємств ( COSME ), 

 «Горизонт Європа» - рамкова програма досліджень та інновацій, 

 Програма Європейського Союзу для зайнятості та соціальних 

інновацій ("EaSI"), 

 Програма «Креативна Європа». 

 

Портал Європейських фондів   

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/ 

На порталі доступна інформація: 

 Інформація, щодо актуальних програм фінансування за підтримки ЄС: 

Програми Європейського територіального співробітництва та 

Європейського інструменту сусідства, Національні програми, 

Регіональні програми для воєводств 

 Мережа консультаційних пунктів. Знайдіть контакт до найближчого 

довідкового пункту тут: 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/punkty/#/  

 Пошук фінансування (актуальні конкурси на гранти, грант, гарантія, 

кредити ): 

http://www.instrumentyfinansoweue.gov.pl/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/punkty/#/
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https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/wyszukiwarka/  

Польща є бенефіціаром четвертої перспективи Європейських фондів на 

2021-2027 роки. 

У новому розподілі коштів ЄС на політику згуртованості у окресленому 

періоді 76 мільярдів призначено євро для Польщі. Вони надходять із таких 

фондів ЄС: 

 Європейський фонд регіонального розвитку, 

 Європейський соціальний фонд, 

 Фонд згуртованості, 

 Європейський фонд мореплавства, рибальства та аквакультури, 

 Фонд справедливого переходу. 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-

2027/umowa-partnerstwa/ 

Описи всіх програм на період  2021-2027 років: 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-

2027/umowa-partnerstwa/na-co-przeznaczamy-fundusze/  

 Європейські фонди інфраструктури, клімату та навколишнього 

середовища     

 Європейські фонди для сучасної економіки   

 Європейські фонди соціального розвитку   

 Європейські фонди цифрового розвитку   

 Європейські фонди для Східної Польщі   

 Європейські фонди продовольчої допомоги    

 Європейські фонди рибальства    

 Технічна допомога для фондів Європейського Союзу   

 16 регіональних програм: кожне воєводство має власну програму 

фінансування інвестицій на своїй території. Завдяки цим програмам регіони 

підтримуватимуть підприємництво, доступ до освіти, охорони здоров’я та 

культури. Вони подбають про соціальну інфраструктуру та довкілля. 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/wyszukiwarka/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/umowa-partnerstwa/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/umowa-partnerstwa/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/umowa-partnerstwa/na-co-przeznaczamy-fundusze/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/umowa-partnerstwa/na-co-przeznaczamy-fundusze/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/feniks/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/feniks/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/feng/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/fers/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/ferc/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/fepw/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/pomoc-zywnosciowa/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/rybactwo-i-rybolowstwo/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/pomoc-techniczna/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-na-lata-2021-2027/konsultacje-programow/fundusze-dla-regionow/
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Фінансова підтримка також спрямовуватиметься у цифрові технології, 

енергетику та транспорт.   

Програми Interreg (Європейське територіальне співробітництво)  
 
Портал про гранти у Польщі. 

https://granty.pl/    

Портал про гранти. Інформування про актуальні грантові конкурси. 

 

Асоціація воєводств Республіки Польща 

https://polskieregiony.pl/  

https://www.gov.pl/web/gov/uw  

На сайтах є можливість перейти на веб-сайти всіх воєводств, на кожному з 
яких є інформація про регіональні грантові конкурси. 
 
Карта грантів «Mapa Dotacji» 

www.mapadotacji.gov.pl 

На веб-сайті представлені проекти, реалізовані в Польщі, співфінансовані з 
Європейських фондів у 2004-2021 роках. 

 
 

Грантові програми Європейського територіального 

співробітництва та Європейського інструменту сусідства 
 

 
Програми Європейського територіального співробітництва та 

Європейського інструменту сусідства: Interreg. Загальний опис. 

https://www.ewt.gov.pl/strony/o-programach/  

Програми Європейського територіального співробітництва та 

Європейського інструменту сусідства включають: 

 програми транскордонного співробітництва – реалізуються на 

прикордонних територіях сусідніх країн. Ці програми підтримують 

працевлаштування, мобільність робочої сили, соціальну інтеграцію, 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/interreg/
https://granty.pl/
https://polskieregiony.pl/
https://www.gov.pl/web/gov/uw
http://www.mapadotacji.gov.pl/
https://www.ewt.gov.pl/strony/o-programach/
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інтеграцію громад через кордони, розвиток спільних систем 

професійної освіти та навчання. 

 транснаціональні програми співпраці – вони стосуються більшої 

частини території ЄС, а також країн, що не входять до ЄС, наприклад 

регіону Балтійського моря. Вони зміцнюють потенціал установ і 

державного управління шляхом розробки та координації 

макрорегіональних і морських стратегій. 

 програми міжрегіонального співробітництва – спрямовані на 

зміцнення регіонального розвитку ЄС шляхом поширення передового 

досвіду та досвіду, а також сприяння обміну досвідом. 

Форма підтримки: грант, гарантія, кредити. 

 

Європейське територіальне співробітництво: програми Interreg 2021-2027 

https://www.ewt.gov.pl/strony/o-programach/programy-interreg-2021-

2027/   

У 2021-2027 роках Польща братиме участь у 14 програмах Interreg - 

транскордонні програми на внутрішніх кордонах ЄС і транснаціональні 

програми за участю Польщі. Польща буде керувати такими програмами: 

 Південна Балтика, 

 Польща-Словаччина, 

 Польща-Саксонія, 

 Польща-Україна. 

Польща бере участь у програмах  іноземних партнерів: 

 транскордонні: Литва-Польща, Мекленбург/Бранденбург-Польща, 

Бранденбург-Польща, Чехія-Польща, 

 транснаціональні: Центральна Європа та регіон Балтійського моря, 

 міжрегіональні: INTERACT, URBACT, ESPON та Interreg Europe. 

 

Фінансовий механізм Європейської економічної зони (ЄЕЗ) та Норвезький 

фінансовий механізм (Норвезький фонд) 

https://www.eog.gov.pl/ 

Фінансовий механізм ЄЕЗ та Норвезький фонд  є формами безповоротної 
іноземної допомоги, яку Ісландія, Норвегія та Ліхтенштейн надають новим 

https://www.ewt.gov.pl/strony/o-programach/programy-interreg-2021-2027/
https://www.ewt.gov.pl/strony/o-programach/programy-interreg-2021-2027/
https://www.eog.gov.pl/
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членам ЄС – кільком країнам Центральної та Південної Європи та країнам 
Балтії. Ці кошти пов’язані зі вступом Польщі до Європейського Союзу та 
одночасним її входженням до Європейської економічної зони (зона 
складається з країн ЄС та Ісландії, Ліхтенштейну та Норвегії).  

В обмін на надану фінансову допомогу країни-донори отримують доступ до 
внутрішнього ринку ЄС, навіть якщо вони не є його членами. Основною 
метою Норвезьких грантів і фондів ЄЕЗ є сприяння зменшенню економічної 
та соціальної нерівності в межах ЄЕЗ та зміцнення двосторонніх відносин 
між державами-донорами та державою-бенефіціаром. 
 
 

 

Національні програми грантової підтримки для бізнесу 
 

 
 

Опис актуальних національних програм підтримки (вкладка Програмні 

послуги): 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/ 
 
Програма  ЄВРОПЕЙСЬКІ ФОНДИ ДЛЯ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІКИ 

https://www.poir.gov.pl/strony/o-programie/fe-dla-nowoczesnej-

gospodarki/zalozenia-programu-feng/ 

Програма Європейських фондів для сучасної економіки 2021-2027 є 

продовженням Програми розумного зростання 2014-2020. 

Цілями програми є: 

 Підтримка розвитку та збільшення потенціалу у сфері досліджень та 

інновацій, інвестицій та інфраструктури, використання передових 

технологій. 

 Отримання переваг цифровізації для громадян, підприємств, 

дослідницьких організацій і державних установ. 

 Зміцнення сталого зростання та конкурентоспроможності МСП та 

створення робочих місць у МСП, у тому числі шляхом продуктивних 

інвестицій. 

 Розвиток навичок розумної спеціалізації, промислової трансформації 

та підприємництва. 

Заплановані заходи програми: 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/
https://www.poir.gov.pl/strony/o-programie/fe-dla-nowoczesnej-gospodarki/zalozenia-programu-feng/
https://www.poir.gov.pl/strony/o-programie/fe-dla-nowoczesnej-gospodarki/zalozenia-programu-feng/
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 Підтримка підприємців. 

 Єврогранти. 

 Співфінансування заходів, що здійснюються Європейськими 

центрами цифрових інновацій. 

 Просування інноваційного бренду МСП. 

 Програми розвитку інноваційних компаній (акселерація та 

постакселерація). 

 Підтримка індивідуальних інноваторів. 

 Розвиток підприємств через підтримку кластерів. 

 Розвиток підприємств через підтримку інноваційних центрів. 
 

ЄВРОПЕЙСЬКІ ФОНДИ ДЛЯ СХІДНОЇ ПОЛЬЩІ 

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/83056 

Програма Європейських фондів для Східної Польщі 2021-2027 є 

продовженням Програми Східної Польщі 2014-2020. 

Цілями програми є: 

 Зміцнення сталого зростання та конкурентоспроможності МСП та 

створення робочих місць у МСП, у тому числі шляхом продуктивних 

інвестицій. 

 Підтримка стійкої мультимодальної міської мобільності в рамках 

переходу до економіки з нульовими викидами. 

 Розробка та вдосконалення сталої, стійкої до клімату, розумної та 

інтермодальної мобільності на національному, регіональному та 

місцевому рівнях. 

 Посилення ролі культури та сталого туризму в економічному розвитку, 

соціальній інтеграції та соціальних інноваціях. 

 Підтримка 5 воєводств (Любельського, Підкарпатського, Підляського, 

Свєнтокшиського та Вармінсько-Мазурського). Новацією є включення 

до програми на 2027-2027 роки частини Мазовії – без Варшави та 

прилеглих повітів, як 6 воєводств. 

Заплановані заходи: 

 Стартові платформи для нових ідей. 

 Автоматизація та роботизація в МСП. 

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/83056
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 Циркулярна економіка в МСП. 

 Дизайн в МСП. 

 Стала міська мобільність. 

 Дорожня інфраструктура. 

 Сталий туризм. 

 

ЄВРОПЕЙСЬКІ ФОНДИ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/83059 

Програма Європейських фондів соціального розвитку 2021-2027 є 

продовженням Програми розвитку інноваційної освіти 2014-2020. 

Цілями програми є:  

 освіта, підтримка навчання впродовж життя, зокрема гнучкі 

можливості підвищення кваліфікації та перекваліфікації для всіх, 

включаючи підприємницькі та цифрові навички,  

 краще прогнозування змін і потреби в нових навичках на основі 

потреб ринку праці,  

 сприяння переходу між кар’єрними шляхами та підтримка 

професійної мобільності. 

Заплановані заходи: 

 Підтримка в викликах демографічних змін і на ринку праці (HR 

Manager Academy). 

 Підтримка економіки з низьким/нульовим вмістом вуглецю або 

економіки замкнутого циклу (зелені компетенції). 

 Дії, пов’язані з імплементацією Європейського акту про доступність 

(EAA). 

 Адаптація підприємств до змін/подолання труднощів. 

 Підтримка сімейного бізнесу. 

 База даних послуг розробки (BUR) і якість наданих послуг розробки. 

 Пілотування системи індивідуальних рахунків розвитку (IKR). 

 Моніторинг та визначення компетентностей і професійних потреб на 

ринку праці. 

 Дослідження людського капіталу (BKL). 

 Система галузевих компетентних рад.  

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/83059
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Європейські фонди інфраструктури, клімату, навколишнього середовища 

(FEnIKS) 

 https://www.pois.gov.pl/strony/o-programie/fundusze-europejskie-na-

infrastrukture-klimat-srodowisko/  

Програма сприятиме розвитку економіки з низьким рівнем викидів, захисту 

навколишнього середовища та протидії та адаптації до зміни клімату 

Програма підтримуватиме напрямки: 

 Енергетична безпека Польщі, 

 Розвиток відновлюваних джерел енергії, 

 Охорона навколишнього середовища, 

 Безпечний та екологічний транспорт, 

 Розвиток охорони здоров'я, 

 Культури та охорони культурної спадщини. 
 

Європейські фонди цифрового розвитку (FERC)   

https://www.polskacyfrowa.gov.pl/strony/o-programie/fundusze-

europejskie-na-rozwoj-cyfrowy-2021-2027/  

Європейські фонди цифрового розвитку є наступником програми Digital 

Poland (POPC), яка підтримувала цифровізацію в Польщі в 2014-2020 роках.  

FERC зосереджуватиметься насамперед на:  

 збільшенні доступу до надшвидкісного широкосмугового Інтернету,  

 наданні передових електронних послуг, що дозволяють повноцінно 

здійснювати електронне врегулювання справ громадян та 

підприємців,  

 забезпеченні кібербезпеки в межах нової виділеної сфери втручання,  

 розвитку економіки  на основі даних з використанням новітніх 

цифрових технологій,  

 розвиток міжгалузевої співпраці для створення цифрових рішень 

соціально-економічних проблем, 

  підтримка розвитку передових цифрових компетенцій, у тому числі у 

сфері кібербезпеки для ОМС та підприємців.  

Програма підтримуватиме напрямки: 

https://www.pois.gov.pl/strony/o-programie/fundusze-europejskie-na-infrastrukture-klimat-srodowisko/
https://www.pois.gov.pl/strony/o-programie/fundusze-europejskie-na-infrastrukture-klimat-srodowisko/
https://www.polskacyfrowa.gov.pl/strony/o-programie/fundusze-europejskie-na-rozwoj-cyfrowy-2021-2027/
https://www.polskacyfrowa.gov.pl/strony/o-programie/fundusze-europejskie-na-rozwoj-cyfrowy-2021-2027/
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 Цифрове майбутнє, 

 Доступ до широкосмугового Інтернету, 

 Розвиток електронних послуг, 

 Кібербезпека, 

 Посилення цифрової компетентності суспільства. 

 

Європейські фонди продовольчої допомоги 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-

2021-2027/pomoc-zywnosciowa/  

Європейські фонди продовольчої допомоги 2021-2027 – програма, яка 

включає продовольчу допомогу у вигляді продуктових наборів /обідів 

потребуючим людям та проведення супутніх заходів (наприклад, семінарів, 

консультацій), спрямованих на покращення становища людей, які 

потребують допомоги. 

 

Європейські фонди рибальства 

https://www.gov.pl/web/rolnictwo/fundusze-europejskie-dla-rybactwa-na-

lata-2021-2027  

European Funds for Fisheries – програма, яка є продовженням програми 

«Рибне господарство і море», що реалізовувалась у 2014-2020 роках. Вона 

підтримуватиме суб’єктів рибного сектору. 

Основними цілями програми є: 

 впровадження спільної рибальської політики, морської політики 

Союзу та міжнародних зобов'язань Союзу в галузі управління 

океаном, 

 сприяння сталому рибальству та захисту морських живих ресурсів, 

 забезпечення продовольчої безпеки шляхом постачання продукції 

рибальства та аквакультури, 

 внесок у розвиток сталої блакитної економіки,  

 забезпечення здоров'я, безпеки та чистоти морів і океанів, їх захисту 

та сприяння їх сталому управлінню. 

 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/pomoc-zywnosciowa/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/pomoc-zywnosciowa/
https://www.gov.pl/web/rolnictwo/fundusze-europejskie-dla-rybactwa-na-lata-2021-2027
https://www.gov.pl/web/rolnictwo/fundusze-europejskie-dla-rybactwa-na-lata-2021-2027
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Технічна допомога для європейських фондів (PTFE) 

https://www.popt.gov.pl/strony/o-programie/pomoc-techniczna-dla-

funduszy-europejskich-na-lata-2021-2027/ 

Програма має три основні пріоритети:  

 ефективні інституції,  

 ефективні бенефіціари; 

  ефективна комунікація.  

Кошти Технічної допомоги будуть спрямовані, зокрема, на для:  

 навчання для бенефіціарів, які використовують Європейські фонди, 

  розвиток національної ІТ-системи, що дозволяє подавати заявки та 

врегулювати проекти ЄС,  

 інформаційні та промоційні заходи для підвищення знань про фонди 

в Польщі. 

 
Програма Start In Poland 2014-2020 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/start-in-

poland#:~:text=Start%20in%20Poland%20uruchomiono%20w,rozw%C3%B3j

%2C%20jak%20i%20ekspansj%C4%99%20mi%C4%99dzynarodow%C4%85 

Довгострокова програма Start in Poland, спрямована на розвиток 

екосистеми стартапів, фінансується з державних коштів. Програма буде 

продовжена  за межі фінансової перспективи 2014-2020 рр. 

 
Європейські фонди для регіонів 

https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-

2027/fundusze-dla-regionow/ 

Кожне воєводство Польщі має власну програму фінансування інвестицій на 

своїй території. Завдяки таким програмам регіони підтримуватимуть 

підприємництво, доступ до освіти, охорони здоров’я та культури,  дбатимуть 

про соціальну інфраструктуру та довкілля, підтримають цифрові технології, 

енергетику та транспорт.  

Нині розроблені 16 регіональних програм для таких воєводств: 

https://www.popt.gov.pl/strony/o-programie/pomoc-techniczna-dla-funduszy-europejskich-na-lata-2021-2027/
https://www.popt.gov.pl/strony/o-programie/pomoc-techniczna-dla-funduszy-europejskich-na-lata-2021-2027/
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/start-in-poland#:~:text=Start%20in%20Poland%20uruchomiono%20w,rozw%C3%B3j%2C%20jak%20i%20ekspansj%C4%99%20mi%C4%99dzynarodow%C4%85
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/start-in-poland#:~:text=Start%20in%20Poland%20uruchomiono%20w,rozw%C3%B3j%2C%20jak%20i%20ekspansj%C4%99%20mi%C4%99dzynarodow%C4%85
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/start-in-poland#:~:text=Start%20in%20Poland%20uruchomiono%20w,rozw%C3%B3j%2C%20jak%20i%20ekspansj%C4%99%20mi%C4%99dzynarodow%C4%85
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/fundusze-dla-regionow/
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/strony/o-funduszach/fundusze-2021-2027/fundusze-dla-regionow/
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Нижньосілезьке, Куявсько-Поморське, Люблінське, Любуське, Лодзинське, 

Малопольське, Мазовецьке, Опольське, Підкарпатське, Підляське, 

Поморське, Сілезьке, Свентокшиське, Вармінсько-Мазурське, 

Великопольське, Західнопоморське. 

 

 

Актуальні грантові можливості для відкриття та розвитку бізнесу 

у Польщі 
 

 

Програма фінансової підтримки від Державної служби зайнятості 

https://psz.praca.gov.pl/rynek-pracy/stawki-kwoty-wskazniki 

Кошти на започаткування підприємницької діяльності та облаштування 

робочого місця для безробітних та кредит на фінансування витрат на 

навчання, одноразова допомога на проїзд – все це можливо 

профінансувати за підтримки Фонду праці. 

Пропонуються такі варіанти фінансової підтримки у Польщі: 

1. Забезпечення безробітних коштами для відкриття підприємницької 

діяльності: 

 самозайнятість (до 600% середньої заробітної плати) – грант 38 884,02 

злотих; 

 створення соціального кооперативу (до 600% середньої заробітної 

плати)  - грант 38 884,02 злотих; 

 приєднання до існуючого соціального кооперативу (до 600% 

середньої заробітної плати)  - грант 38 884,02 злотих. 

2. Відшкодування роботодавцю витрат на обладнання або переобладнання 

робочого місця при працевлаштуванні безробітного (до 600% середньої 

заробітної плати)  - грант 38 884,02 злотих. 

3. Позика безробітним для фінансування витрат на навчання (до 400% 

середньої заробітної плати)  -   до 25 922,68 злотих. 

4. Одноразова допомога на оплату проїзду до місця стажування та назад для 

безробітного віком до 30 років, який отримав ваучер на стажування – до 

697,80 злотих. Максимальний розмір місячного траншу  - 116,60 злотих. 

https://psz.praca.gov.pl/rynek-pracy/stawki-kwoty-wskazniki
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Програма Poland.Business Harbour.  

https://www.gov.pl/web/businessharbour-ua  

Комплексний пакет, який допомагає ІТ-спеціалістам, стартапам та іншим 

компаніям без перешкод, переїхати на територію Республіки Польща.  

Види підтримки: 

 Завдяки пакету послуг іноземець зможе дізнатись, як швидко та 

ефективно розпочати підприємницьку діяльність у Польщі. 

 Отримати підтримку при переїзді працівників та їх сімей, отримати 

юридичну та візову допомогу за формулою „business concierge”.  

 Приватні особи та компанії можуть розраховувати на спрощений 

контакт з місцевими органами влади або Спеціальними 

економічними зонами, які беруть активну участь у підготовці 

пропозиції для переселених працівників та їх сімей, створюючи 

тимчасові офісні та житлові приміщення.  

 Діти учасників програми, які продовжитимуть навчання в польських 

школах, матимуть право на додаткові години вивчення польської 

мови.  

 Підтримка у формі поєднання підприємців з інвесторами та гранти на 

науково-дослідну діяльність. 

 

Програма «Poland Prize» 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/poland-prize#programy 

Метою програми Poland Prize є заохочення іноземних стартапів до ведення 

бізнесу в Польщі, наприклад, завдяки підтримці у започаткуванні та 

розвитку бізнесу та інтенсивному включенні в екосистему польських 

стартапів. 

Акселераційна програма Poland Prize складається з двох етапів. Етап I: 

 М’яка посадка (Soft-landing)– перехідна діяльність, спрямована на 

забезпечення стартапів необхідними умовами для здійснення 

належної господарської діяльності, враховуючи, серед 

іншого,  підтримки т. зв  «консьєрж» (спеціалізований радник - 

супервайзер стартапу), 

 Розробка  – індивідуальна діяльність, необхідна для розвитку 

https://www.gov.pl/web/businessharbour-ua
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/poland-prize#programy
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діяльності стартапу в Польщі, пов’язана, наприклад, зі створенням 

стартап-команди або вдосконаленням її компетенцій, 

налагодженням стосунків, розробкою продукту стартапу, 

просуванням і залученням бізнес-партнера (одержувача технології чи 

інвестора) стартапом. 

У рамках I етапу  стартап може отримати грошовий грант до 50 000 злотих, 

призначених для покриття витрат, необхідних для виконання заходів 

тривалістю до 3 місяців у рамках компоненту м’якої посадки та розвитку. 

Етап II присвячений стартапам, які в результаті впровадження Етапу I 

встановили документально підтверджену співпрацю з бізнес-партнером 

(отримувачем технології чи інвестором). II етап включає: 

 Акселерація - професійна діяльність, описана в Індивідуальному плані 

акселерації, спрямована на пілотне впровадження стартап-рішення в 

Одержувача технології та/або залучення капіталу від Інвестора, 

 Пост- акселерація - заходи, спрямовані на максимізацію результатів 

проекту, досягнутих стартапом в результаті акселерації, що 

передбачають, наприклад, продовження або розширення вибраних 

дій з розробки стартапу або збереження їх ефекту. 

У рамках II етапу стартап може отримати грошовий грант у сумі, що не 

перевищує  250 000 злотих для покриття витрат на прискорювальні заходи, 

необхідні для проведення пілотного впровадження стартап-рішення 

Одержувачем технології та/або залучення капіталу стартапом від Інвестора. 

 

Програма для підприємців «Новий старт»  

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/nowy-start-1 

Мета фінансування: підтримка підприємців, які, незважаючи на невдачу, 

відновили свою підприємницьку діяльність 

Період подання заявок: 1 червня 2020 р - 30 червня 2023 р 

Проект адресований підприємцям, які, незважаючи на невдачі, вирішили 

повернутися на ринок і знову розпочали свою підприємницьку діяльність:  

 підприємці сектору МСП, що знову розпочинають свою 

підприємницьку діяльність та які протягом 24 місяців до дати 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/nowy-start-1
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приєднання до проекту припинили ведення підприємницької 

діяльності, а потім протягом 6 місяців до дати приєднання до проекту 

відновили господарську діяльність у формі приватного підприємця 

або як партнери комерційної юридичної компанії 

 підприємці сектору малого та середнього бізнесу, які знову 

розпочинають свою підприємницьку діяльність, які протягом 24 

місяців до дати приєднання до проекту припинили вести 

підприємницьку діяльність, яка була активною протягом 

щонайменше 18 місяців 

На що можна використати грант? 

 допомога в пізнанні причин невдачі та розвитку компетентності у 

веденні бізнесу, щоб уникнути чергової невдачі в майбутньому, 

 допомога в адаптації до постійно мінливих умов ринку та конкуренції, 

 навчання вже працевлаштованих працівників і скорочення кадрового 

дефіциту. 

Фінансова підтримка рибного господарства у зв'язку з війною в Україні 

https://www.gov.pl/web/rolnictwo/wsparcie-finansowe-dla-rybolowstwa-w-

zwiazku-z-wojna-w-ukrainie 

Мета фінансування: суб’єкти рибного господарства можуть подати заявку на 

отримання фінансування для покриття додаткових витрат, понесених через 

дестабілізацію ринку, спричинену війною. Організатор: Агентство з 

реструктуризації та модернізації сільського господарства опублікував 

конкурси на отримання фінансування для морських і внутрішніх рибалок. 

Період подання заявок: з 7 по 13 грудня 2022 року. 

Передбачено фінансову компенсацію додаткових витрат, понесених через 

порушення ринку, спричинене агресивною війною Росії проти України та її 

впливом на ланцюг поставок продукції рибальства та аквакультури для 

операторів у таких секторах: 

 риболовля; 

 аквакультура; 

 риболовля у внутрішніх водах; 

 переробка риби. 
 

https://www.gov.pl/web/rolnictwo/wsparcie-finansowe-dla-rybolowstwa-w-zwiazku-z-wojna-w-ukrainie
https://www.gov.pl/web/rolnictwo/wsparcie-finansowe-dla-rybolowstwa-w-zwiazku-z-wojna-w-ukrainie
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Діючі грантові програми для консультаційної підтримки  бізнесу 
 

 
 

Спадкоємство сімейного бізнесу - пропозиція для підприємців 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/sukcesja-w-firmach-

rodzinnych  

Мета фінансування: підтримка консультантів, які продіагностують ситуацію 

в компанії, планують спадкоємність, вкажуть її потенційні можливості та 

загрози. 

Період подання заявок: жовтень 2018 - червень 2023 р 

Ви ведете сімейний бізнес? Подбайте про свої досягнення та плануйте свою 

спадкоємність. Програма допоможе спланувати та реалізувати цей процес. 

На що можна використати грант? 

 підтримка консультантів, які продіагностують ситуацію в компанії, 

вкажуть потенційні можливості та загрози, 

 допомога в оформленні правонаступництва в юридичному, 

фінансовому та організаційному плані. 

Проект адресований сімейному бізнесу, який розуміється відповідно до 

наступного визначення: 

 підприємства працюють на основі особистої праці не менше двох 

членів сім'ї, де хоча б один з них має значний вплив на управління 

підприємством; 

 підприємства, в яких члени сім'ї колективно володіють контрольним 

пакетом акцій. 

 Під членом сім'ї розуміються: нащадки, висхідна лінія, брати і сестри, 

діти братів і сестер, чоловік/дружина, партнер, родичі, усиновлювачі 

або усиновлені особи. 

Програма на 90% співфінансується з фондів ЄС.  
 

 

 

 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/sukcesja-w-firmach-rodzinnych
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/sukcesja-w-firmach-rodzinnych


 

36 

Публічні закупівлі доступні кожному - пропозиція для підприємців 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/zamowienia-publiczne-

dostepne-dla-wszystkich-oferta-dla-przedsiebiorcow  

Мета фінансування: підвищення активності підприємств на ринку 

державних закупівель шляхом підвищення рівня знань та компетенцій, в 

першу чергу тих підприємців, які досі не працювали на цьому ринку. 

Період подання заявок: березень 2020 р - червень 2023 р. 

Хто може отримати фінансування? Мікро-, малі, середні підприємства: 

 без та з наявністю досвіду роботи на ринку державних закупівель 

 створені (згідно з реєстраційним документом) у регіоні, на який 

поширюється проект 

 виконання ряду  умов для отримання   державної допомоги; 

 зобов'язання внести приватний внесок у проєкт урозмірі не менше 

10% суми допомоги. 

Пріоритет в отриманні підтримки матимуть ті підприємці або їхні 

працівники, які не мають досвіду роботи на ринку державних закупівель у 

Польщі. 

Програма надає таку підтримку: 

 навчання у сфері подання заявок на державні контракти в Польщі, 

враховуючи специфіку договорів у сфері послуг, поставок та 

будівельних робіт, включно з предметом державно-приватного 

партнерства; 

 навчання в поєднанні з формою практикуму у сфері підготовки до 

використання інструментів електронних закупівель; 

 навчання у сфері правових аспектів ведення бізнесу у зв'язку з 

функціонуванням на ринку державних закупівель; 

 консультації щодо оформлення публічних контрактів у Польщі або 

безпосередньо пов’язані з предметом навчальної діяльності. 

Підтримка становитиме до 90% від вартості проекту, що означає, що ваш 

внесок становитиме не менше 10% від загальної вартості проекту 

 

 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/zamowienia-publiczne-dostepne-dla-wszystkich-oferta-dla-przedsiebiorcow
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/zamowienia-publiczne-dostepne-dla-wszystkich-oferta-dla-przedsiebiorcow
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Гранти на мобільність: бізнес-візити в інші країни 
 

 

Erasmus Global  

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/erasmus-global#opis 

Мета фінансування: навчання у досвідчених підприємців з інших країн. 

Період подання заявок: 14 березня 2021 р - 13 березня 2024 р 

В рамках EYE Global співпраця між двома підприємцями відбувається 

протягом 1-3 місяців перебування у досвідченого підприємця, що 

допомагає молодому підприємцю отримати навички, необхідні для 

ведення малого бізнесу. Приймаючий підприємець користується новими 

перспективами для свого бізнесу, співпрацює з іноземними партнерами та 

вивчає нові ринки. 

Що ви отримаєте від участі в проекті? 

 щомісячне грошове забезпечення; 

 додаткові витрати на відрядження; 

 можливість працювати з енергійним і вмотивованим підприємцем-

початківцем, який може зробити внесок у розвиток компанії, вносячи 

інноваційні ідеї, нові знання та навички4 

 доступ до спеціальних знань; 

 побудова мережі контактів і міцних відносин; 

 вдосконалення мовних навичок. 

Максимальний термін перебування за кордоном – 3 місяці.  

Хто може брати участь? 

 Молоді підприємці, які планують відкрити власну справу або мають 

досвід ведення бізнесу менше 3 років. 

 Досвідчені підприємці, які володіють і керують малими чи середніми 

підприємствами в США (штати Нью-Йорк і Каліфорнія), Сінгапурі, 

Ізраїлі, Південній Кореї, Канаді і Тайвані. 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/erasmus-global#opis
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Максимальна сума гранту - 3000 євро, становить 100% прийнятних витрат 

проекту, що означає, що не потрібно робити власний внесок. 

 

Еразмус для молодих підприємців  

https://www.erasmus-

entrepreneurs.eu/page.php?cid=5&pid=018&ctr=PL&country=Polska 

Мета фінансування: навчання у досвідчених підприємців з інших країн. 

Період подання заявок: 1 лютого 2019 р    - 31 січня 2023 р,  Наступний тур 

програми стартує 1 лютого 2023 року. 

Метою конкурсу Erasmus for Young Entrepreneurs є надання майбутнім 

підприємцям і підприємцям-початківцям можливості навчатися у 

досвідчених бізнесменів, які керують компаніями в інших країнах. 

Що ви отримаєте від участі в проекті? 

 щомісячна фінансова підтримка в розмірі від 530 євро до 1100 євро (в 

залежності від обраної країни); 

 можливість працювати з енергійним і вмотивованим підприємцем-

початківцем, який може зробити внесок у розвиток компанії, вносячи 

інноваційні ідеї, нові знання та навички; 

 доступ до спеціальних знань; 

 побудова мережі контактів і міцних відносин; 

 вдосконалення мовних навичок. 

Максимальний термін перебування за кордоном – 6 місяців. 

Хто може взяти участь у програмі? 

 Підприємці-початківці, які планують розпочати власну справу або 

започаткували бізнес протягом останніх трьох років. 

 Досвідчені підприємці, які керують малими та середніми 

підприємствами в країнах-учасницях програми.  

Максимальна сума гранту 6600 євро. Грант покриває до 100% прийнятних 

витрат проекту. Щомісячна фінансова підтримка від €530 до € 1100 (залежно 

від вибраної країни). 

https://www.erasmus-entrepreneurs.eu/page.php?cid=5&pid=018&ctr=PL&country=Polska
https://www.erasmus-entrepreneurs.eu/page.php?cid=5&pid=018&ctr=PL&country=Polska
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Можливості для підприємців  у сфері освіти 
   

 

Академія PARP - Польське агентство розвитку підприємництва The Polish 

Agency for Enterprise Development (PARP) 

www.akademia.parp.gov.pl    

PARP Academy – освітній портал для малого та середнього бізнесу з 

системою безкоштовних онлайн-курсів. Основний меседж проекту – 

інвестувати в людей та їхні навички за допомогою методу дистанційної 

освіти, який називається e-learning. 

Метою PARP Academy є популяризація безкоштовного доступу до бізнес-

знань за допомогою методів дистанційної освіти серед: 

 учасники сектору мікро-, малих і середніх підприємств, 

 учасники великих підприємств, 

 учасників, які планують власний бізнес. 

Онлайн-курси Академії PARP адаптовані до потреб малого та середнього 

бізнесу , а спосіб подання контенту є доступним та практичним. 

 

База даних послуг розвитку: освітні послуги підприємцям 

https://uslugirozwojowe.parp.gov.pl/ 

Database of Development Services - 6 років на польському ринку з’єднує 

тренінгові компанії з людьми, які хочуть розвивати компетенції та 

кваліфікацію, підтримує ринок послуг навчання. Адміністратором Бази 

даних є Польське агентство розвитку підприємництва. 

База пропонує освітні можливості для таких осіб:  працівники МСП, 

підприємці МСП та приватні особи в окремих воєводствах можуть отримати 

до 80 відсотків. співфінансування з європейських фондів 

База даних включає установи, які надає послуги у сфері навчання та 

консультування, перевірені адміністратором порталу. На порталі 

розміщуються  послуги, вартість  яких частково покривається грантом з 

http://www.akademia.parp.gov.pl/
https://uslugirozwojowe.parp.gov.pl/
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державних коштів, та ті, вартість яких покривають учасники навчання з 

власних коштів. Усі тренінги можна знайти за категоріями або за допомогою 

контекстної пошукової системи у верхній частині сторінки. 

З цим освітнім порталом  є можливість:  

 отримати нові кваліфікації,  

 змінити напрямок кар'єри 

 посилити шанси повернутися на ринок праці. 

Концепція Бази даних послуг розвитку передбачає можливість вільного 

вибору суб’єкта, у якого підприємці та їхні працівники підвищуватимуть 

свою кваліфікацію. База даних дозволяє легко і швидко знаходити послуги 

розробки, які відповідають потребам користувачів. 

 

Галузеві   ради компетенцій 

https://www.parp.gov.pl/component/site/site/sektorowe-rady-ds-

kompetencji#about 

Ця ініціатива, в рамках якої створено 17 галузевих рад, куди входять 

представники освіти, науки та бізнесу. Галузеві ради дозволяють 

підприємцям впливати на освітні послуги – чому  і як навчають польські 

школи, університети та навчальні заклади для дорослих. 

Понад 50% поляків мають вищу освіту, але майже ¾ підприємців не можуть 

знайти кандидатів із бажаними компетенціями. Система освіти часто не 

відповідає потребам економічної системи. Підприємцям для розвитку своїх 

компаній потрібні працівники з відповідною кваліфікацією. Компетенції, 

необхідні на ринку праці, змінюються разом із технологічним розвитком і 

способом управління організаціями, а також зі зміною поколінь.  Саме 

роботодавці є безцінним джерелом знань про те, що варто змінити в 

системі освіти, щоб вона відповідала актуальним потребам ринку праці. 

Каталізатором усієї цієї діяльності є галузеві компетенційні ради, 

відповідальні за співпрацю з роботодавцями та дослідницькими 

підрозділами та за визначення напрямку змін. 

 

 

https://www.parp.gov.pl/component/site/site/sektorowe-rady-ds-kompetencji#about
https://www.parp.gov.pl/component/site/site/sektorowe-rady-ds-kompetencji#about
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Гранти на навчальну програму «Наявність як шанс для розвитку - 

пропозиція для підприємців» для бізнесу з компенсацією вартості освітніх 

послуг 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/dostepnosc-szansa-na-

rozwoj-oferta-dla-przedsiebiorcow#programy  

Мета фінансування: активізація підприємців у сфері допоміжних та 

компенсаторних технологій, а також універсального дизайну. 

Період подання заявок:  жовтень 2020 р - вересень 2023 р 

Проект спрямований на мікро, малих, середніх та великих підприємців. 

Програма на 100% співфінансується з фондів ЄС. 

Конкурс проводиться по всій Польщі  у п’ять макрорегіонах: 

 макрорегіон No1 – воєводства: Куявсько-Поморське, Підляське, 

Поморське, Вармінсько-Мазурське; 

 макрорегіон № 2 – воєводства: Люблінське, Мазовецьке; 

 Макрорегіон No 3 – воєводства: Малопольське, Підкарпатське, 

Свєнтокшиське; 

 макрорегіон № 4 – воєводства: Лодзьке, Опольське, Силезське; 

 макрорегіон № 5 – воєводства: Нижньосілезьке, Любуське, Західно-

Поморське, Великопольське. 

 

Гранти на навчальну програму  «Мanager Academy - компетенції у сфері 

цифровізації - пропозиція для підприємців» для бізнесу з компенсацією 

вартості освітніх послуг 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/akademia-menadzera-

mmsp-kompetencje-w-zakresie-cyfryzacji-oferta-dla-przedsiebiorcow  

Мета фінансування: навчання та консультаційна підтримка у сфері цифрової 

трансформації. 

Період подання заявок:  березень 2022 р - 30 вересня 2023 р. 

Швидко прогресуюча цифровізація є одним із головних викликів, з якими 

зараз стикається керівний персонал польських підприємств. Глобальна 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/dostepnosc-szansa-na-rozwoj-oferta-dla-przedsiebiorcow#programy
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/dostepnosc-szansa-na-rozwoj-oferta-dla-przedsiebiorcow#programy
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/akademia-menadzera-mmsp-kompetencje-w-zakresie-cyfryzacji-oferta-dla-przedsiebiorcow
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/akademia-menadzera-mmsp-kompetencje-w-zakresie-cyfryzacji-oferta-dla-przedsiebiorcow
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ситуація змушує їх реорганізовувати канали продажів та обслуговування 

клієнтів, змінювати форму роботи та бізнес-моделі, а також керувати 

розподіленими командами, що працюють віддалено. Розвиток цифрових 

компетенцій менеджерів видається необхідним для ефективного 

управління своїми організаціями та співробітниками. 

Грант можна використати на консультаційні та навчальні послуги з Бази 

даних послуг розвитку , що дозволить: 

 діагностувати потреби мікро-, малого чи середнього підприємства у 

сфері управління цифровою трансформацією, 

 визначити прогалини в компетенції власників, керівного персоналу 

або осіб, які мають намір зайняти керівну посаду, 

 користуватися консультаційними послугами та/або навчати вказаних 

осіб у сфері цифрових компетенцій. 

Послуги з розробки повинні бути результатом аналізу потреб розвитку 

компанії в галузі цифровізації та повинні бути включені в опис управлінських 

компетенцій у сфері цифровізації , який включає: 

 Управління цифровою трансформацією. 

 Розробка бізнес-моделі. 

 Позмінне управління. 

 Менеджмент продукту. 

 Лідерство та управління командами у віртуальному середовищі. 

 Маркетинг в цифровій економіці. 

 Продажі в цифровій економіці. 

 Технологічне підприємництво. 

 Цифрова безпека. 

 Управління цифровізацією на розумній фабриці. 

 Управління процесами в цифровій трансформації. 

 Інтегроване управління даними. 

MSME Manager Academy - компетенція у сфері цифровізації має 
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загальнонаціональний діапазон, вона адресована мікро-, малим та 

середнім підприємствам, як комерційним, виробничим, так і сервісним. 

Подати заявку на відшкодування послуг з розробки у сфері управління 

бізнесом у сфері цифрових компетенцій, необхідних в епоху цифрової 

трансформації, можуть: 

 власники та співвласники, що управляють ММСП (активно беруть 

участь в управлінні), 

 працівники ММСП, зайняті на керівних посадах, 

 працівники ММСП, щодо яких у власників є плани щодо просування 

на керівну посаду. 

Максимальна сума гранту - 150 000 злотих. Підтримка становитиме до 80% 

від вартості проекту, внесок грантоотримувача  20%   вартості проекту. 

 

Гранти на навчальну програму  «SME Manager Academy - пропозиція для 

підприємців» для бізнесу з компенсацією вартості освітніх послуг 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/akademia-menadzera-

msp  

Мета фінансування: співфінансування підтримки мікро-, малих та середніх 

підприємств у сфері управління підприємством, включаючи кадрові ресурси 

для керівного персоналу. 

Період подання заявок:  1 березня 2019 р - 30 червня 2023 р. 

Метою конкурсу SME Manager Academy є співфінансування  навчання та 

консультаційної підтримки мікро-, малих та середніх підприємств у сфері 

управління бізнесом, у тому числі кадрового забезпечення керівного 

персоналу. 

Програма формує консультаційні та навчальні послуги з бази даних 

Development Services , які дозволять  підприємцю/працівнику компанії: 

1. Діагностувати: 

 потреби мікро-, малих і середніх підприємств, 

 прогалини в компетенції власників, керівного персоналу або осіб, які 

мають намір зайняти керівну посаду. 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/akademia-menadzera-msp
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/akademia-menadzera-msp
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2. Навчати керівників підприємств сектору МСП, у тому числі: 

 власників, 

 працівників на керівних посадах, 

 працівників, щодо яких власники планують просувати на керівні 

посади. 

Підприємство може використовувати послуги з розробки, які 

відповідають потребам, що випливають з діагностики, і включені до 

Опису універсальних управлінських компетенцій. 

Отримати фінансування можуть мікро-, малі, середні підприємства, які: 

 планують навчання осіб на керівних посадах або осіб, які підлягають 

просуванню на керівні посади; 

 виконують умови для отримання   державної допомоги; 

 готові внести приватний внесок у проєкт у розмірі не менше 20% суми 

допомоги 

Пріоритет в отриманні підтримки буде надано тим підприємцям або їхнім 

працівникам, які ще не скористалися підтримкою послуг розвитку 

(навчання, консультації тощо). 

  Сума, яку підприємство може отримати за співфінансування послуг 

розвитку, залежить від розміру підприємства та залежить від регіону.   

Підтримка становитиме до 80% вартості проекту, тобто решта 20% нададуть 

підприємства-учасники проекту. 

 

Міжнародні публічні закупівлі - пропозиція для підприємців 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/miedzynarodowe-

zamowienia-publiczne-oferta-dla-przedsiebiorcow  

Мета фінансування: Набуття компетенцій у сфері подання заявок на 

іноземні державні контракти або публічні контракти міжнародних 

організацій. 

Період подання заявок:  Серпень 2018 року - 14 травня 2023 р. 

Програма надає таку підтримку: 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/miedzynarodowe-zamowienia-publiczne-oferta-dla-przedsiebiorcow
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/miedzynarodowe-zamowienia-publiczne-oferta-dla-przedsiebiorcow
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 інформаційний тренінг щодо можливості участі польських 

підприємців із сектора ММСП у закордонних державних закупівлях 

або державних закупівлях міжнародних організацій; 

 консультації щодо подання заявок на іноземні державні контракти 

або державні контракти міжнародних організацій: 

подання заявок на конкретні державні контракти, 

підготовка або перевірка заявки на участь у процедурі, 

підготовка або перевірка тендерної пропозиції, з’ясування поточних 

сумнівів, пов’язаних з участю в конкретній тендерній процедурі та 

положеннями контракту, 

участь підприємців у процедурі оскарження у зв'язку з 

провадженням. 

Отримати фінансування можуть малі, середні підприємства в Польщі: 

 зареєстровані (згідно з реєстраційним документом) у Польщі,  

 відповідають умовам для отримання державної допомоги; 

 зобов'язання зробити приватний внесок у розмірі не менше 10% від 

суми допомоги. 

Проект адресований насамперед підприємцям, зацікавленим у подачі 

заявок на міжнародні публічні контракти. 

Підтримка становитиме до 90% від вартості проекту, що означає, що внесок 

грантоотримувача становитиме не менше 10% від загальної вартості 

проекту. 

 

Компетенції для секторів - пропозиція для підприємців 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-

sektorow 

Мета фінансування: співфінансування підтримки мікро-, малих, середніх та 

великих підприємств у сфері навчання, консультування та післядипломної 

освіти. 

Період подання заявок:  3 березня  2020 - 31 серпня 2023 р. 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-sektorow
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-sektorow
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Метою програми є співфінансування підтримки мікро-, малих, середніх і 

великих підприємств у сфері навчання, консультування та післядипломного 

навчання. Підтримка, що випливає з рекомендацій галузевих 

компетенційних рад, сприятиме підвищенню компетенцій працівників 

підприємств, на які поширюються заходи. 

На що можна використати грант? 

 послуги з навчання, 

 консультаційні послуги, 

 аспірантуру. 

Фінансування можуть отримати мікро, малі, середні та великі підприємства, 

які: 

 планують навчання працівників; 

 виконують умови для отримання  державної допомоги; 

 згодні внести приватний внесок у розмірі не менше 20% суми 

допомоги. 

Підтримка спрямована на підприємства, що працюють лише в таких 

секторах: будівництво, фінанси,  туризм,  ІТ,  мода та інноваційний текстиль,  

охорона здоров’я та соціальна допомога, а також автомобільна 

промисловість, включаючи електромобілі, і стосується тем, визначених 

галузевими компетенційними радами.  

За проектом також можлива підтримка великих підприємств, але це 

стосується лише  деяких галузей. 

Підтримка, яку може отримати підприємство  становитиме 80% вартості цих 

послуг,   20% будуть надані підприємствами-учасниками проекту. 

 

Компетенції для секторів 2 - пропозиція для підприємців - ЄС 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-

sektorow-2 

Мета фінансування: співфінансування підтримки мікро-, малих, середніх та 

великих підприємств у сфері навчання, консультування та післядипломної 

освіти. 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-sektorow-2
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-sektorow-2
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Період подання заявок:  12 серпня 2020 р - 31 серпня 2023 р. 

Метою заходу «Компетенції для секторів» є співфінансування підтримки 

мікро-, малих, середніх і великих підприємств у сфері навчання, 

консультування та післядипломного навчання. Підтримка, що випливає з 

рекомендацій галузевих компетенційних рад, сприятиме підвищенню 

компетенцій працівників підприємств, на які поширюються заходи. 

На що можна використати грант? 

 послуги з навчання, 

 лонсультаційні послуги, 

 аспірантуру. 

Отримати грант можуть мікро, малі, середні та великі підприємства, які: 

 планують навчання працівників; 

 виконують умови для отримання державної допомоги; 

 готові внести приватний внесок   не менше 20% суми допомоги. 

Підтримка спрямована на підприємства, що працюють у таких секторах: 

мода та інноваційний текстиль, торгівля, високоякісні продукти харчування, 

рекуперація сировини, маркетингові комунікації, фінанси, телекомунікації, 

туризм, будівництво, послуги розвитку, хімія, сучасні бізнес-послуги, 

аерокосмічна промисловість, автомобільна промисловість, управління та 

рекультивація води та стічних вод, а також охорона здоров’я та соціальна 

допомога, і стосується тем, визначених галузевими радами компетенцій 

даного сектора. За проектом можлива підтримка великих підприємств, але 

це стосується лише галузей промисловості .  

Підтримка, яку може отримати підприємство за співфінансування послуг 

розвитку, становитиме 80% вартості послуг, 20% будуть надані 

підприємствами-учасниками проекту. 

 

Внутрішні державні закупівлі - пропозиція для підприємців 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/krajowe-zamowienia-

publiczne-oferta-dla-przedsiebiorcow 

Мета фінансування: набуття компетенцій у сфері державних закупівель, що 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/kompetencje-dla-sektorow#moda
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/krajowe-zamowienia-publiczne-oferta-dla-przedsiebiorcow
https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/krajowe-zamowienia-publiczne-oferta-dla-przedsiebiorcow
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дозволяє отримати конкурентну перевагу на ринку. 

Період подання заявок:  березень 2019 року - грудень 2022. 

Отримати фінансування можуть мікро-, малі, середні підприємства, які: 

 базуються (згідно з реєстраційним документом) у регіоні, охопленому 

проектом виконання умов для отримання   державної допомоги, 

 зобов'язуються внести  у проєкт приватний внесок у розмірі не менше 

10% суми допомоги. 

Працівники, делеговані для участі в проекті, повинні бути залучені або 

планується їх залучити до процесу подання заявок на державні контракти в 

Польщі. 

Яку підтримку ви можете отримати? 

 навчання подачі документів на державні замовлення в Польщі, 

 консультації щодо подання заявок на публічні контракти в Польщі, 

включаючи консультаційну підтримку в підготовці та поданні 

тендерних пропозицій, перевірку відповідності умовам, пошук членів 

консорціуму, які разом відповідають умовам процедури, 

 тренінг у формі семінару з підготовки підприємців сектору ММСП до 

використання інструментів електронних закупівель. 

Підтримка становитиме до 90% від вартості проекту, що означає, що  внесок 

грантоотримувача становитиме не менше 10% від загальної вартості 

проекту 

 

Позики на освіту 

https://inwestujwrozwoj.pl  

Позики на освіту –  пілотний інструмент Міністерства розвитку, що 

фінансується в рамках Оперативної програми «Розвиток освіти знань», 

спрямований на підтримку навчання впродовж життя. Він призначений для 

дорослих, які проживають у Польщі, які хочуть розвивати свої навички та 

компетенції.   

Особи з повною дієздатністю можуть претендувати на кредит для навчання 

в аспірантурі, на курсах, тренінгах та інших формах навчання дорослих, що 

https://inwestujwrozwoj.pl/#contact
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пропонуються вітчизняними та іноземними організаціями (крім навчання 

першого, другого та третього ступенів), тривалістю не більше 24   місяців. 

Найважливіша інформація про програму: 

 відкриття конкурсу 4 січня 2023 р.   

 максимальна сума кредиту: 30 000 злотих, кредит може становити до 

100% вартості навчання/курсу/аспірантури; 

  відсоткова ставка: позика безвідсоткова, без будь-яких додаткових 

витрат (комісії, початкові внески, витрати на розробку тощо); 

  як подати заявку: заявки на отримання поворотної допомоги будуть 

подаватися за допомогою системи он-лайн заявок; 

  погашення: кредити погашаються рівними частками щомісяця; 

  розстрочка: мінімальна кількість платежів/тривалість погашення 12 

місяців, максимальна 36 місяців; 

  погашення: можна погасити 20-25% суми кредиту. 

Заявку на кредит можна подати за допомогою генератора заявок на 

кредит, який запущено на сайті: 

https://portal.inwestujwrozwoj.pl/ 
 

 

Кредитна підтримка підприємництва 
 

 

Банк національного господарства (Bank Gospodarstwa Krajowego, BGK) 

https://www.bgk.pl/ 

Банк є єдиним у Польщі державним банком розвитку. Кредитні програми 

BGK підтримують створення та збереження робочих місць, доступ до житла,   

покращують доступність будівель та громадської інфраструктури для людей 

з інвалідністю. Підтримуючи освіту, культуру, спорт та екологію, BGK 

допомагає нарощувати соціальний капітал.  

Підтримує польські компанії в їхніх закордонних операціях майже на 80 

ринках. Банк фінансує та забезпечує експорт як до країн, які вважаються 

https://portal.inwestujwrozwoj.pl/
https://www.bgk.pl/
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безпечними, так і до високоризикових, але перспективних ринків.   

 

Державна програма «Перший бізнес» - Підтримка стартапів. Bank 

Gospodarstwa Krajowego 

https://www.bgk.pl/programy-i-fundusze/programy/program-pierwszy-

biznes-wsparcie-w-starcie/#c17887  

1. Кредит для відкриття бізнесу.  

Хто може скористатися: 

 студенти останнього курсу І-ІІ ступенів,  магістратури, 

 випускники шкіл та університетів, які шукають роботу, до 4 років після 

закінчення або отримання професійного звання, 

 безробітні, зареєстровані офіційно, до досягнення пенсійного віку, 

 опікуни  осіб з інвалідністю - члени сім'ї, які доглядають за дитиною, 

яка має інвалідність, або за особою з інвалідністю, які не одержують 

допомогу по догляду. 

Важлива інформація: 

 вартість позики становить приблизно 130 000 злотих (20 середніх 

зарплат); 

 процентна ставка становить 1,70 % або 0,68 % на рік; 

 відсутність комісій за надання та обслуговування кредиту; 

 термін погашення кредиту до 7 років; 

 пільговий період погашення до 1 року. 

2. Кредит на створення робочих місць.  

Хто може скористатися: 

 суб'єкти господарювання, 

 приватні дитячі садки та школи, 

 ясла або дитячі клуби, організації, що надають реабілітаційні послуги, 

 фізичні особи, юридичні особи або організаційні одиниці без статусу 

https://www.bgk.pl/programy-i-fundusze/programy/program-pierwszy-biznes-wsparcie-w-starcie/#c17887
https://www.bgk.pl/programy-i-fundusze/programy/program-pierwszy-biznes-wsparcie-w-starcie/#c17887
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юридичної особи, які проживають або мають зареєстрований офіс в 

Польщі, виробники сільськогосподарської продукції. 

Важлива інформація: 

 вартість позики становить   39 тис. злотих.  (6 середніх зарплат); 

 процентна ставка становить 1,70 % або 0,68 % на рік; 

 відсутність комісій за надання та обслуговування кредиту; 

 термін погашення кредиту до 3 років. 

Щоб отримати позику, потрібно зв’язатися з фінансовим посередником, 

який керує програмою в конкретному воєводстві – їх список можна знайти 

на сайті:  

https://www.bgk.pl/programy-i-fundusze/programy/program-pierwszy-biznes-

wsparcie-w-starcie/#c18017  

Вартість кредиту може змінюватися, оскільки залежить від поточної 

середньомісячної заробітної плати за попередній квартал. Максимальна 

сума кредиту розраховується як 20-кратна середньомісячна заробітна 

плата. Процентна ставка визначається на дату підписання кредитного 

договору, відповідно до поточного рівня облікової ставки Національного 

банку Польщі. Процентна ставка становить 0,25 або 0,1 ставки переобліку 

векселів НБП залежно від виду господарської діяльності. 

 

Фонди гарантування кредитів 

https://ksfp.org.pl/ 

Фонди гарантування кредитів є неприбутковими установами. Вони надають 

фінансову допомогу у вигляді гарантій невеликим компаніям, що 

розвиваються, які не мають достатньої кредитної історії або застави, яку 

вимагає банк. Гарантія може охоплювати позики, позики, серед іншого, щоб 

почати або розширити свій бізнес.  

 

 

Корпорація страхування експортних кредитів   (KUKE SA) 

https://kuke.com.pl/ 

KUKE підтримує експортерів як офіційне польське агентство зі страхування 

https://www.bgk.pl/programy-i-fundusze/programy/program-pierwszy-biznes-wsparcie-w-starcie/#c18017
https://www.bgk.pl/programy-i-fundusze/programy/program-pierwszy-biznes-wsparcie-w-starcie/#c18017
https://ksfp.org.pl/
https://kuke.com.pl/
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експортних кредитів. Страхує  операції на 200 ринках - від Канади до 

Індонезії та від Мексики до Об'єднаних Арабських Еміратів.   

 

Програма Енергія для села.  

https://solarspot.com.pl/zaczyna-sie-nabor-wnioskow-do-programu-

agroenergia/  

Програма спрямована на фермерів-фізичних осіб та тих, хто веде бізнес у 

сільській місцевості, а також на енергетичні кооперативи та їх учасників. 

Захід підтримує наступні типи проектів:  

 будівництво відновлюваних джерел енергії в сільських і сільських 

громадах, 

 розробка фотоелектричних установок, 

 розвиток вітрових установок, 

 розвиток гідроелектростанцій, 

 розробка установок для отримання енергії з сільськогосподарського 

біогазу в умовах високоефективної когенерації. 

Також можливе співфінансування накопичення енергії за умови, що воно 

інтегровано з джерелом, реалізованим як частина інвестицій.  

Умови підтримки: 

 Співфінансування у формі позики: Максимальна сума кредиту – 25 

мільйонів злотих. 

 Процентна ставка за кредитом: на пільгових умовах: WIBOR 3M + 50 

б.п., не менше 1,5% річних; 

 на ринкових умовах: відсотки на рівні базової ставки, визначеної 

відповідно до повідомлення Європейської Комісії про зміну методу 

встановлення базової та облікової ставок. 

 Термін кредитування – 15 років. 

 Пільговий період - 12 місяців. 

 Погашення позики – максимум 10% прийнятних витрат, не більше 1 

млн. злотих. 

https://solarspot.com.pl/zaczyna-sie-nabor-wnioskow-do-programu-agroenergia/
https://solarspot.com.pl/zaczyna-sie-nabor-wnioskow-do-programu-agroenergia/
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 Співфінансування у формі грантів до 20 мільйонів злотих. 

 

Біржа торгівлі боргами «DLUGI.INFO» 

https://www.dlugi.info/  

Веб-сайт адресований як підприємцям, які ведуть господарську діяльність, 

так і фізичним особам із документально підтвердженими платіжними 

правами у вигляді рахунків-фактур, векселів, судових рішень, договорів, 

виконавчих документів навіть багаторічної давності. Сервіс пропонує 

онлайн- доступ до придбання- продажу боргів. 

 

 

Податкові пільги для компаній 
 

 

Веб-сайт Podatki.gov.pl 

https://www.podatki.gov.pl/  

Надає платнику податків можливості: 

 Перевірка інформації про строки, розміри сплати податків; 

 Пошукова система: перевірка громадських організацій, платників 

ПДВ; 

 Калькулятори податків, зручна допомога в розрахунках з податками; 

 Електронна податкова дозволяє підприємцям врегулювати багато 

питань онлайн – не виходячи з дому, 24/7.  

 Інша інформація щодо податкової системи. 

 

Актуальна інформація про наявні податкові пільги для підприємців 

https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/przedsiebiorca-niskie-podatki/  

Опис актуальних податкових пільг для підприємців, інвесторів, компаній. 

 

Податковий портал «PIT.pl» 

https://www.pit.pl/  

PIT.pl – податковий портал, що допомагає читачам дізнатися більше про   

https://www.dlugi.info/
https://www.podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/przedsiebiorca-niskie-podatki/
https://www.pit.pl/
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податки та збори для фізичних осіб та ведення бізнесу. Портал, крім надання 

інформації щодо оподаткування, містить калькулятори для розрахунків сум 

податків, бланки податкових декларацій для різних податків, містить 

електронні інструменти для подання податкової звітності. 

 

Інвестиційні стимули: звільнення від податку на нерухомість 

https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/zwolnienie_z_podatku_od_nieruc

homosci 

 Одним із основних інвестиційних стимулів для підприємців у гмінах є 

звільнення від податків і місцевих зборів. Закон від 12 січня 1991 року про 

місцеві податки та збори надає місцевим органам влади повноваження 

встановлювати податкові ставки та встановлювати звільнення від податків і 

зборів, передбачених у цьому законі.  

 

Податкові пільги в галузі досліджень і розробок (R&D relief)  

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/ulga-na-badania-i-

rozwoj#:~:text=Co%20mo%C5%BCe%20by%C4%87%20obj%C4%99te%20ulg%

C4%85,PIT%20albo%20ustawie%20o%20CIT.  

R&D relief (дослідження та розробка) є інструментом підтримки 

підприємців, які ведуть науково-дослідну діяльність. Дослідницько-

конструкторська діяльність, для здійснення якої підприємство може 

отримати підтримку, включає як наукові дослідження (фундаментальні та 

прикладні), так і розробки. 

Завдяки пільзі на R&D компанія можете виключити прийнятні витрати, 

пов’язані з проведенням науково-дослідних робіт, із бази оподаткування, 

визначеної для доходів, відмінних від доходів від приросту капіталу.  Розмір 

прийнятних витрат може складати від 100% до 200%  від суми витрат, 

понесених на науково-дослідну діяльність. 

 

Податкові пільги для розробки прототипу 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001099#3  

Пільга поширюється на запуск компанією дослідного виробництва та 

виведення на ринок нового продукту. Вона спрямована на  підтримку витрат 

https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/zwolnienie_z_podatku_od_nieruchomosci
https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/zwolnienie_z_podatku_od_nieruchomosci
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/ulga-na-badania-i-rozwoj#:~:text=Co%20mo%C5%BCe%20by%C4%87%20obj%C4%99te%20ulg%C4%85,PIT%20albo%20ustawie%20o%20CIT
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/ulga-na-badania-i-rozwoj#:~:text=Co%20mo%C5%BCe%20by%C4%87%20obj%C4%99te%20ulg%C4%85,PIT%20albo%20ustawie%20o%20CIT
https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/ulga-na-badania-i-rozwoj#:~:text=Co%20mo%C5%BCe%20by%C4%87%20obj%C4%99te%20ulg%C4%85,PIT%20albo%20ustawie%20o%20CIT
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001099#3
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компанії, понесених на етапі тестування нового продукту, перед початком 

масового виробництва та перед продажем. Призначена  для компаній, які 

розробляють нові продукти, що ще не представлені на ринку. 

Пільга може бути застосована не тільки до найпрогресивніших інновацій. 

Достатньо, щоб продукт був новинкою в компанії і щоб завдяки йому 

підприємець розвивав свою пропозицію та завойовував нові ринки. 

Пільга надає право вираховувати з бази оподаткування 30% витрат, 

пов’язаних з пробним виробництвом і виходом на ринок нового продукту 

(податок на прибуток, єдиний податок) . Однак розмір вирахування не може 

перевищувати 10% доходу в даному податковому році. 

Податкові пільги для роботизації 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001099#3  

Допомога з роботизації адресована компаніям, які хочуть використовувати 

промислових роботів для покращення виробництва. Він розроблений, щоб 

допомогти компаніям підвищити продуктивність і конкурентоспроможність 

на внутрішньому та міжнародному ринках. 

Пільга надає компанії право вирахувати 50% оподатковуваних витрат, 

понесених у певному році на роботизацію, з податкової бази . При цьому 

розмір відрахування не може перевищувати доходу, отриманого 

підприємцем у цьому році. 

 

Податкова допомога для підтримки інноваційних працівників 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001099#3  

Якщо у певному році підприємець не відраховував зі свого доходу суми 

пільги на науково-дослідну діяльність, оскільки: зазнав збитків або сума 

допомоги, на яку він мав право, перевищувала суму отриманого доходу, 

можна вирахувати суму цієї пільги з авансового податку, сплаченого із 

заробітної плати працівників. Це полегшення для підтримки інноваційних 

працівників. Пільга поширюється на доходи працівників, робочий час яких 

на здійснення науково-дослідної діяльності становить не менше 50% 

загального робочого часу .   

 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001099#3
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001099#3
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Податкова пільга для інновацій IP Box  

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00265#8  

Інноваційна пільга вираховується з податкової бази. Компанії-платники 

податку, які в рамках господарської діяльності отримують кваліфіковані 

доходи від кваліфікованих прав інтелектуальної власності (ІВ) , мають право 

оподатковувати такі доходи за ставкою 5%. 

Кваліфіковані права інтелектуальної власності – це права, які підлягають 

правовому захисту відповідно до положень окремих актів або 

ратифікованих міжнародних угод, учасником яких є Республіка Польща, та 

інших міжнародних угод, учасником яких є Європейський Союз, наприклад 

патенти, право на охорону корисної моделі, промислові зразки.  

 

Податкова пільга, пов'язана з перерахуванням пожертвувань 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00265#8  

Пільга, пов'язана з пожертвою, вираховується з бази оподаткування 

компанії. Підприємець, який отримує доходи, віднесені до підприємницької 

діяльності, отримує податкову пільгу у вигляді відрахування зробленої 

пожертви з бази оподаткування, якщо пожертва зроблена на: 

 релігійні цілі, 

 цілі донорства крові, що здійснюється почесними донорами крові, 

 цілі зі сфери суспільно корисних завдань, переданих організаціям, які 

діють на основі положень про суспільно корисну діяльність і 

волонтерство, або еквівалентних організаціям, зазначеним у 

положеннях, що регулюють суспільно корисну діяльність, чинних у 

державі-члені Європейського Союзу, крім Республіці Польща, чи в 

іншій країні, що входить до Європейського економічного простору, 

провадять суспільно корисну діяльність у сфері суспільних завдань, 

 цілі професійної підготовки передані державним школам, що 

забезпечують професійну підготовку, 

 цілі, пов’язані з реконструкцією Саського палацу, Брюльського палацу 

та багатоквартирних будинків на вулиці Крулевській у Варшаві. 

Розмір пільги при наданні пожертвувань обмежується розміром доходу, 

отриманого платником податку. Знижки на пожертви надаються до розміру 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00265#8
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00265#8
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6% від доходу платника податку, який робить пожертву. 

 

Податкова пільга за Інтернет 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00265#8  

Пільга дозволяє підприємцю витрати, понесені за користування Інтернетом, 

вирахувати з податкової бази. На неї мають право суб’єкти підприємницької 

діяльності, які оподатковуються відповідно систем оподаткування PIT-36  та 

PIT-28. Онлайн-пільга доступна лише протягом двох послідовних 

податкових років, якщо платник податків до цього часу не скористався нею. 

Пільга дозволяє вирахувати витрати до суми, що не перевищує 760 злотих у 

певному році. 

 

Податкова пільга на розширення та розвиток 

https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/przedsiebiorca-niskie-

podatki/ulgi-na-rozwoj-firm-niskie-podatki/ulga-na-ekspansje-niskie-podatki/ 

Пільга дозволяє скоротити витрати, витрачені на маркетинг, рекламу чи 

просування продукту. Пільга поширюється на компанії, які впроваджують 

нові продукти на місцевому ринку або планують експансію за кордон із 

наявними продуктами (не включає послуги). Пільгою можуть користуватися 

всі платники податків, незалежно від сфери діяльності чи розміру 

підприємства, які виділяють кошти на маркетинг і просування. 
 

 

Програми підтримки експортерів 
 

 

Огляд програм підтримки експортерів. 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001054  

Портал містить опис програм та послуг, яку пропонують польські установи 

компаніям та підприємцям для розвитку експортної діяльності. Програми 

включають інформаційно-консультаційну, освітню підтримку (інформація 

про ринок), фінансову допомогу (гарантії, зовнішньоекономічні субсидії). 

 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00265#8
https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/przedsiebiorca-niskie-podatki/ulgi-na-rozwoj-firm-niskie-podatki/ulga-na-ekspansje-niskie-podatki/
https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/przedsiebiorca-niskie-podatki/ulgi-na-rozwoj-firm-niskie-podatki/ulga-na-ekspansje-niskie-podatki/
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001054
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Портал у світ польського експорту 

https://www.trade.gov.pl/ 

Портал надає широкі можливості знайти найважливішу інформацію про 

ринки з точки зору експортерів: статистичну інформацію, матеріали та 

ринкові звіти по зарубіжних країнах, можливості фінансової підтримки та 

консультаційного обслуговування. 
 

Інституції підтримки експорту 

https://www.trade.gov.pl/centrum-wsparcia/instytucje-wsparcia-eksportu/  

Карта найважливіших платформ та установ, які підтримують польський 

експорт. Також надається   детальна інформація про те, як працюють окремі 

установи, яку підтримку вони пропонують і як з ними зв’язатися. 

 

Національна торгова  палата Польщі 

https://kig.pl/  

Національна торгова палата є найбільшою незалежною бізнес-організацією 

в Польщі,  об’єднуючи майже 160 регіональних, галузевих і двосторонніх 

палат. Палата представляє інтереси польського бізнесу. Допомагає 

компаніям розвивати експорт - організовує економічні місії, поїздки на 

ярмарки, шукає ділових партнерів за кордоном. 

 

 

Інкубатори, акселератори, організації підприємців та стартапів 
 

 

Конфедерація Lewiatan 

https://lewiatan.org/ 

Неурядова організація, створена в січні 1999 року, що представляє інтереси 

польських приватних підприємців. Lewiatan є єдиним членом 

панєвропейської бізнес асоціації BusinessEurope від Польщі.   

 

https://www.trade.gov.pl/
https://www.trade.gov.pl/centrum-wsparcia/instytucje-wsparcia-eksportu/
https://kig.pl/
https://lewiatan.org/
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Академічні інкубатори підприємництва   

https://aip.link/ 

Ініціатива, спрямована на розвиток підприємництва серед молодих поляків. 

Найбільша в Європі мережа академічних бізнес-інкубаторів, які надають 

інноваційні послуги підприємцям та стартапам.  

Академічні інкубатори підприємництва реалізують соціальні та бізнес-

проекти національного та регіонального масштабу, підтримують 

талановитих молодих підприємців, розвивають інноваційну економіку в 

Польщі, щоб популяризувати підприємництво  серед молоді. 

 

Платформа GovTech Polska 

https://www.gov.pl/web/govtech  

Участь у конкурсах GovTech – це шанс бути серед креативних польських 

інноваторів і конкурувати з найбільш інноваційними технологічними 

компаніями. GovTech рекламує переможця в пресі, соціальних мережах та 

на бізнес-заходах. Головним призом у конкурсі є контракт з державною 

установою.  

Перелік конкурсів ви знайдете за посиланням: 

https://konkursy.govtech.gov.pl/ 

 

Startup Poland Foundation 

https://startuppoland.org/  

Startup Poland функціонує як потужна організація, що об’єднує та 

представляє інтереси молодого динамічного бізнесу в Польщі. 

 

Асоціація організаторів центрів інновацій та підприємництва в Польщі 

https://www.sooipp.org.pl/o-nas 

Асоціація об’єднує фізичних та юридичних осіб, які є центрами інновацій та 

підприємництва, зокрема університети та підприємства, які працюють для 

розвитку інноваційної екосистеми.  Місія Асоціації полягає в підтримці 

створення та розвитку інноваційних підприємств та регіонів. 

https://aip.link/
https://www.gov.pl/web/govtech
https://konkursy.govtech.gov.pl/
https://startuppoland.org/
https://www.sooipp.org.pl/o-nas
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Портал «STARTUP.PFR.PL» 

https://startup.pfr.pl/  

Портал пропонує навчальні матеріали, інформацію про започаткування й 

розвиток стартапів, екосистему стартапів у Польщі, огляд пропозицій для 

фінансування. 

Польсько-український стартап-міст 

https://www.startupbridge.eu/ 

Поєднує польську екосистему, яка підтримує інновації, з найамбітнішими 

українськими стартапами. 

Форми підтримки: 

 Коворкінг. Офіс + приміщення для менторства та зустрічей у Варшаві. 

 Фінансова підтримка до 10 000 злотих  та наставництво. 

 Нетворкінг. Презентація  стартапів експертам, інвесторам, бізнесу, 

промисловості та іншим потенційним партнерам. 

 Консультування. Підтримка польської стартап спільноти для швидкої  

інтеграції у польський ринок. 

 

Інформаційний портал «Карта екосистеми стартапів у Польщі» 

https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/ 

Інноваційна екосистема – це розділ веб-сайту startup.pfr.pl, який базується 

на базі даних Dealroom. Dealroom є агрегатором інформації про стартапи та 

інвестиції. Інформаційний портал містить у безкоштовному доступі  

інформацію, корисну для стартапів: безкоштовні навчальні онлайн-курси,  

новини  стартапів у  Польщі та світі, контакти польських стартап-компаній, 

венчурних інвесторів, акселераторів та коворкінгів. 

На сайті доступна інформація: 

 Стартапи та масштабування. 

https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/firmy  

 Венчурні кошти. 

https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/fundusze-vc  

https://startup.pfr.pl/
https://www.startupbridge.eu/
https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/
https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/firmy
https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/fundusze-vc


 

61 

 Акселератори. 

https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/akceleratory  

 Коворкінги. 

https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/coworking 

 

Верхньосілезький акселератор ринкового підприємництва 

https://gapr.pl/en/ 

Установа бізнес-середовища, яка надає послуги для розвитку та підтримки  

підприємництва. Допомагає підприємцям у встановленні співпраці з 

іноземними суб'єктами, підтримуючи процес інтернаціоналізації польських 

компаній. 

 

Інкубаційна програма ESA BIC 

https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/chcesz-robic-kosmiczny-start-startuje-

inkubator-esa-bic/ 

До програми може приєднатися зареєстрована компанія, чия ідея продукту 

чи послуги (або готового проекту) пов’язана з космосом.  

Що отримує стартап, який візьме участь у програмі? 

 Фінансова підтримка до 50 000 злотих на розробку продукту та 

правовий захист інтелектуальної власності. 

 До 50 годин наставництва та підтримки бізнесу від найкращих 

менторів. Ментори - представники  компаній ICEYE , Airbus, PZL Mielec, 

Creotech Instruments, Łukasiewicz, Національний центр ядерних 

досліджень у Свірку, POLSA, Жешувський технічний університет. 

 До 80 годин технологічної підтримки. 

 До 10 годин юридичного супроводу. 

 Адміністративна та фінансова підтримка (включаючи доступ до 

офісних приміщень). 

 Право на використання бренду ESA BIC у спілкуванні та доступі до 

мережі міжнародних центрів і компаній ESA BIC. 

 

https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/akceleratory
https://startup.pfr.pl/pl/ekosystem-innowacji/coworking
https://gapr.pl/en/
https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/chcesz-robic-kosmiczny-start-startuje-inkubator-esa-bic/
https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/chcesz-robic-kosmiczny-start-startuje-inkubator-esa-bic/
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Google for Startups Accelerator: зміна клімату 

https://startup.google.com/accelerator/climate-change/europe/  

Тематичний акселератор Google присвячений стартапам, які борються зі 

зміною клімату. Однією з передумов є наявність масштабованого продукту 

з використанням штучного інтелекту та машинного навчання. 

10-тижнева програма прискорення включає семінари, індивідуальні та 

групові зустрічі, які будуть адаптовані до конкретних потреб стартапів. 

Кожен учасник перебуватиме під наглядом менеджера-ментора з 

успішного стартапу від Google; навчатиметься найкращим практикам та 

інструментам, необхідним для розвитку бізнесу. Наприкінці учасники 

візьмуть участь у Demo Day, під час якого презентуватимуть результати 

навчання. Програма присвячена стартапам з Європи та Ізраїлю. 

 

Google Growth Academy: кібербезпека 

https://startup.google.com/programs/cyber-

security/?utm_source=GFS&utm_medium=social&utm_campaign=GFS  

Програма зосереджена на стартапах, які пропонують рішення з 

кібербезпеки. Протягом 3-місячної програми учасники пройдуть низку 

тренінгів та майстер-класів з інтернаціоналізації та масштабування. 

Програма також пропонує наставництво, адаптоване до потреб команди, 

підтримку у створенні стратегії продукту та велику мережу випускників 

інших програм прискорення Google. 

 

Програма акселерації соціального бізнесу 

https://gpnt.pl/aktualnosci/akceleracja-owes-nabor-2  

Для стартапів, розташованих у Тримісті та його околицях, Ґданський 

науково-технологічний парк підготував програму акселерації для суб’єктів із 

сфери соціальної економіки. Учасники, які відповідають вимогам, можуть 

отримати 45 годин бізнес-консультацій і семінарів за тематикою: техніка 

бізнес-моделювання, бюджетування, продажі. Кожен із обраних учасників 

програми отримає грант 10 тис. злотих. 

 

https://startup.google.com/accelerator/climate-change/europe/
https://startup.google.com/programs/cyber-security/?utm_source=GFS&utm_medium=social&utm_campaign=GFS
https://startup.google.com/programs/cyber-security/?utm_source=GFS&utm_medium=social&utm_campaign=GFS
https://gpnt.pl/aktualnosci/akceleracja-owes-nabor-2
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Платформи запуску стартапів Startup Platforms 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/platformy-startowe  

Програма надає експертну допомогу та підтримує стартапи з інноваційними 

ідеями прибуткового бізнесу. За запитом стартапу/підприємця інкубаційний 

менеджер іднієї з стартап-платформ підготує детальний інкубаційний план 

для розвитку стартапу. Після його впровадження та отримання позитивної 

рекомендації від платформи, стартап може отримати грант у розмірі 1 

мільйон злотих на розвиток бізнесу в рамках конкурсу « Розвиток стартапів 

у Східній Польщі».  

Стартап-платформи для нових ідей працюють у 9 містах і орієнтовані на різні 

галузі: 

 Wschodni Akcelerator Biznesu, 

 Unicorn Hub, 

 Start in Podkarpackie, 

 Idealist, 

 Startup Heroes, 

 Hub of Talents. 

 

Регіональний центр інновацій та трансферу технологій (RCIiTT) 

https://innowacje.zut.edu.pl/  

RCIiTT є підрозділом Західнопоморського технологічного університету в 

Щецині та вже понад 20 років виконує місію поєднання науки та бізнесу.  

RCIiTT проводить консультаційну та навчальну діяльність для підприємців, 

науковців, студентів та випускників ВНЗ. 

Центр пропонує підприємцям: 

 послуги інтернаціоналізації, 

 підтримка в пошуку іноземних ділових партнерів, 

 аналіз зовнішніх ринків, 

 юридичний супровід при виході на нові ринки, 

 підтримка технологічного розвитку, 

 продаж ліцензій на технології, 

 проведення технологічного аудиту та інноваційного аудиту, 

https://www.parp.gov.pl/component/grants/grants/platformy-startowe
https://innowacje.zut.edu.pl/
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 консультації з питань інтелектуальної власності. 

Для підприємців, які починають бізнес,  пропонують: 

 навчання підприємництву, 

 оцінка бізнес-ідеї, 

 поради щодо ведення бізнесу, 

 підтримка розвитку бізнесу в рамках послуг Академічного інкубатора 

підприємництва. 
 

База даних центрів інновацій та підприємництва в Польщі   

https://www.sooipp.org.pl/baza-osrodkow  

База даних центрів інновацій та підприємництва розміщена на веб-сайті 

Асоціації організаторів центрів інновацій та підприємництва в Польщі. У базі 

представлені контакти агенцій розвитку, технопарків, бізнес-асоціацій, 

кредитних організацій та інших установ, що надають послуги підприємцям 

та компаніям та представляють еко-систему розвитку бізнесу у Польщі. 

 
 

Економічні зони, центри досліджень та розробок, 

індустріально-технологічні парки 
 

 

Польська інвестиційна зона 

https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/Polska_Strefa_Inwestycji  

Спеціальні економічні зони дають змогу скористатися звільненням від 

податку на прибуток на території Польщі компаніям, які здійснюють 

інвестиції та відповідають певним критеріям. 

У Польщі функціонують 14 інвестиційних зон (спеціальних економічних зон): 

 Спеціальна економічна зона для малого бізнесу Каменна Гура. 

 Особлива економічна зона Катовіце. 

 Костшин-Слубіцька особлива економічна зона. 

 Краківський технопарк. 

 Особлива економічна зона Легніца. 

https://www.sooipp.org.pl/baza-osrodkow
https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/Polska_Strefa_Inwestycji
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 Особлива економічна зона Лодзь. 

 Спеціальна економічна зона Євро-Парк Мелець. 

 Поморська особлива економічна зона. 

 Слупська особлива економічна зона. 

 Особлива економічна зона «Стараховіце». 

 Сувальська особлива економічна зона. 

 Тарнобжезька особлива економічна зона ЄВРО-ПАРК ВИСЛОЗАН. 

 Валбжихська особлива економічна зона ІНВЕСТ-ПАРК. 

 Вармінсько-Мазурська особлива економічна зона. 
 

Центри досліджень і розробок 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/centra-badawczo-rozwojowe  

Підприємець, який не є науково-дослідним інститутом і проводить 

дослідно-конструкторські роботи, може отримати статус науково-

дослідного центру. Останнє надає право на різні пільги, наприклад, 

можливість вирахування з бази оподаткування до 150% оподатковуваних 

витрат, понесених на науково-дослідну діяльність.   

Центри досліджень і розробок також мають право звільнятися  від податку 

на нерухоме майно, сільськогосподарського та лісового податку. Загалом  

сума зменшення бази оподаткування  може досягати до 200 тис. євро 

протягом трьох років.  

Підприємства, які отримали статус R&D у Польщі, надають технічну та 

наукову підтримку для конкретних галузей і спеціалізацій, таких як 

фармація, медицина, енергетика, виробництво гірничого обладнання або 

сектор ІТ та інженерії та фін-тех. 

 

Індустріально-технологічні парки 

https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/parki_przemyslowe_i_technologi

czne  

Індустріально-технологічні парки – місця, де завдяки об’єднанню компаній 

однієї галузі та підтримці науково-дослідних установ можливий їх швидкий 

розвиток.  Послуги, які вони пропонують, адресовані як польським, так і 

іноземним підприємцям. 

https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/centra-badawczo-rozwojowe
https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/parki_przemyslowe_i_technologiczne
https://www.paih.gov.pl/strefa_inwestora/parki_przemyslowe_i_technologiczne
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 У Польщі налічується 78 таких установ. Це економічні комплекси, які 

надають компаніям офісні та виробничі площі, інфраструктуру, консультації 

щодо створення та розвитку підприємств.  
 

 

Бізнес-янголи 
 

 

Європейська мережа бізнес-янголів (EBAN). Каталог членів організації з 

контактами. 

https://www.eban.org/membership-directory/  

Європейська мережа бізнес-ангелів є загальноєвропейським 

представником спільноти інвесторів на ранніх стадіях розвитку, яка сьогодні 

об’єднує понад 100 організацій-членів у понад 50 країнах. 

 

COBIN Angels 

https://www.cobinangels.com/  

COBIN Angels Vision пропонує ангельське інвестування у стартапи у 

Центральній та Східній Європі. 

 

Lewiatan Business Angels  (LBA) 

http://www.lba.pl  

Найбільша мережа бізнес-янголів у Польщі, яка діє при Польській 

конфедерації приватних роботодавців. Вони шукають проекти з різних 

галузей, які виділяються мотивованою командою, інноваціями та 

потенціалом створення конкурентної переваги. 
 

 

Краудфандингові платформи   
 

 

Краудфандингова платформа  «ZRZUTKA.PL» 

www.zrzutka.pl  

Zrzutka.pl —  інструмент для онлайн збору коштів для будь-яких цілей 

(наприклад, подарунок, поїздка, власний бізнес, благодійна акція). 

https://www.eban.org/membership-directory/
https://www.cobinangels.com/
http://www.lba.pl/
http://www.zrzutka.pl/
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Краудфандингова платформа  «HELP.PL» 

www.pomagam.pl 

Pomoc.pl є найбільшим і найпопулярнішим онлайн-сайтом для збору коштів 

у Польщі. Завдяки Pomocm.pl можна збирати гроші на будь-які цілі, 

наприклад, щоб покрити медичні витрати, підтримати друзів  у важкі часи, 

реалізувати соціальні, культурні та бізнес-проекти, втілити мрії в життя. 

 

Краудфандингова платформа  «OdpalProjekt.pl» 

www.odpalprojekt.pl  

OdpalProjekt.pl – краудфандингова платформа, яка дозволяє авторам 

проектів залучати капітал від користувачів Інтернету.Завдяки моделі 

фінансування «Стільки збереш, скільки забираєш» організатори проектів 

можуть реалізовувати свої проекти незалежно від досягнутої мети. 

 

Краудфандингова платформа  «PolakPotrafi.pl» 

www.polakpotrafi.pl  

Портал створено для людей, які хочуть реалізувати цікаві проекти та творчі 

ідеї. Є краудфандинговою платформою, яка допоможе вам зібрати 

необхідні кошти для їх реалізації проєктів. 
 

 

Соціальне підприємництво в Польщі 
 

 

Інформаційно-освітній портал «EkonomiaSpoleczna.pl» 

https://ekonomiaspoleczna.pl/ 

Унікальний інформаційно-освітній портал, який поєднує економічну 

тематику з соціальною діяльністю.  На порталі можна знайти інформацію, 

що таке соціальний кооператив, на яких принципах він діє, які переваги його 

створення.   

 

Перелік акредитованих центрів підтримки соціальної економіки 

https://www.ekonomiaspoleczna.gov.pl/Wykaz,akredytowanych,Osrodkow,

Wsparcia,Ekonomii,Spolecznej,3920.html  

http://www.pomagam.pl/
http://www.odpalprojekt.pl/
http://www.polakpotrafi.pl/
https://ekonomiaspoleczna.pl/
https://www.ekonomiaspoleczna.gov.pl/Wykaz,akredytowanych,Osrodkow,Wsparcia,Ekonomii,Spolecznej,3920.html
https://www.ekonomiaspoleczna.gov.pl/Wykaz,akredytowanych,Osrodkow,Wsparcia,Ekonomii,Spolecznej,3920.html
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Програма підтримки соціального підприємництва «Стійкість і розвиток 

соціальної економіки та соціального підприємництва» 

https://www.gov.pl/web/rodzina/200-mln-zl-na-wsparcie-podmiotow-

ekonomii-spolecznej  

Програма оголошена Міністерством сім’ї та соціальної політики на 2022-

2025 роки, суб’єкти соціальної економіки зможуть отримати загалом 

близько 200 мільйонів злотих. Програма підтримуватиме заходи, що 

сприятимуть модернізації суб’єктів соціальної економіки, метою яких, серед 

іншого, є: 

 збільшення масштабів діяльності, 

 зміна галузі, 

 збільшення фінансового обороту. 

Підтримку можна отримати для проектів у трьох напрямках: 

 Напрям 1 – реінтеграція осіб із ризиком соціального відчуження в 

соціальні підприємства та суб’єкти соціальної зайнятості. 

 Напрям 2 – нарощування потенціалу соціальних підприємств та 

суб’єктів соціальної економіки. 

 Напрям 3 – посилення стійкості та розвиток соціальних підприємств 

та суб’єктів соціальної економіки. 

Соціальні підприємства та суб’єкти соціального господарства зможуть 

отримати підтримку до 190 000 злотих. Інші суб’єкти соціального 

господарства можуть отримати до 170 000 злотих. 

 

Департамент розвитку соціальної економіки Міністерства сім'ї та 

соціальної політики 

https://www.ekonomiaspoleczna.gov.pl/ 

Сайт містить добірку законодавчих документів у сфері соціального 

підприємництва, інформацію про програми фінансової підтримки 

соціальної економіки та процедуру отримання статусу соціального 

підприємства 

На сайті є карта та список компаній, що підтримують соціальну економіку та 

контакти. 
 

https://www.gov.pl/web/rodzina/200-mln-zl-na-wsparcie-podmiotow-ekonomii-spolecznej
https://www.gov.pl/web/rodzina/200-mln-zl-na-wsparcie-podmiotow-ekonomii-spolecznej
https://www.ekonomiaspoleczna.gov.pl/
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Аналітичні матеріали про стан економіки Польщі, розвиток 

підприємництва й стартапів 
 

 

Звіт PARP «МСП, безсумнівно, є найважливішою ланкою в польській 

економіці». 

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82282:jubileuszowy-

raport-parp-msp-niezaprzeczalnie-najwazniejszym-ogniwem-polskiej-

gospodarki 

 

Національна розумна спеціалізація є пріоритетом польської економіки. 

PARP представляє останній звіт про моніторинг KIS в Інтернеті. 

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82465:krajowe-

inteligentne-specjalizacje-priorytetem-polskiej-gospodarki-parp-przedstawia-

najnowszy-raport-z-monitoringu-kis-ow-w-internecie 

 

GEM Polska 2022. Звіт про дослідження підприємництва. 

https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/gem-polska-

2022-raport-z-badania-przedsiebiorczosci 

 

Постачання цифрового контенту та цифрових послуг та продаж товарів із 

цифровими елементами – нові правила для підприємців. 

https://www.parp.gov.pl/index.php/component/publications/publication/17

02 

 

Як стати і залишитися підприємцем (випуск 6). Польське агентство 

розвитку підприємництва 2016/2017. 

https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/jak-zostac-i-

pozostac-przedsiebiorca-wydanie-6 

 

Start In Poland 2018. 

https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/start-in-

poland 

https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82282:jubileuszowy-raport-parp-msp-niezaprzeczalnie-najwazniejszym-ogniwem-polskiej-gospodarki
https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82282:jubileuszowy-raport-parp-msp-niezaprzeczalnie-najwazniejszym-ogniwem-polskiej-gospodarki
https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82282:jubileuszowy-raport-parp-msp-niezaprzeczalnie-najwazniejszym-ogniwem-polskiej-gospodarki
https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82465:krajowe-inteligentne-specjalizacje-priorytetem-polskiej-gospodarki-parp-przedstawia-najnowszy-raport-z-monitoringu-kis-ow-w-internecie
https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82465:krajowe-inteligentne-specjalizacje-priorytetem-polskiej-gospodarki-parp-przedstawia-najnowszy-raport-z-monitoringu-kis-ow-w-internecie
https://www.parp.gov.pl/component/content/article/82465:krajowe-inteligentne-specjalizacje-priorytetem-polskiej-gospodarki-parp-przedstawia-najnowszy-raport-z-monitoringu-kis-ow-w-internecie
https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/gem-polska-2022-raport-z-badania-przedsiebiorczosci
https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/gem-polska-2022-raport-z-badania-przedsiebiorczosci
https://www.parp.gov.pl/index.php/component/publications/publication/1702
https://www.parp.gov.pl/index.php/component/publications/publication/1702
https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/jak-zostac-i-pozostac-przedsiebiorca-wydanie-6
https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/jak-zostac-i-pozostac-przedsiebiorca-wydanie-6
https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/start-in-poland
https://www.parp.gov.pl/component/publications/publication/start-in-poland
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Добірка звітів. Polish-Ukrainian Startup Bridge. 

https://www.startupbridge.eu/startup-competition/startup-support-

center/#reports 

 

Звіти про ділову діяльність в Польщі. Польське агентство інвестицій і 

торгівлі. 

https://www.paih.gov.pl/publikacje/jak_prowadzic_dzialalnosc_gospodarcza

_w_Polsce  

 

Інформаційні матеріали про розвиток галузей Польської економіки, які 

допоможуть прийняти інвестиційне рішення та можуть бути корисними 

при розробці бізнес-планів. 

https://www.paih.gov.pl/sektory  

 

Звіти про розвиток інноваційної діяльності, промислових та технологічних 

парків від Асоціації організаторів центрів інновацій та підприємництва в 

Польщі. 

https://www.sooipp.org.pl/publikacje 

 

Звіт «Польські стартапи 2022». 

https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/raport-polskie-startupy-2022-kryzys-na-

horyzoncie/ 

https://startuppoland.org/report/polskie-startupy-2022/  

Щорічний звіт Startup Poland Foundation «Польські стартапи» є незмінною 

частиною ландшафту польської інноваційної екосистеми. 

 

Електронна книга «Стартапи та екологія». 

https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/start-upy-i-ekologia-dowiedz-sie-wiecej-

o-polskich-zielonych-roz/ 

 

https://www.startupbridge.eu/startup-competition/startup-support-center/#reports
https://www.startupbridge.eu/startup-competition/startup-support-center/#reports
https://www.paih.gov.pl/publikacje/jak_prowadzic_dzialalnosc_gospodarcza_w_Polsce
https://www.paih.gov.pl/publikacje/jak_prowadzic_dzialalnosc_gospodarcza_w_Polsce
https://www.paih.gov.pl/sektory
https://www.sooipp.org.pl/publikacje
https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/raport-polskie-startupy-2022-kryzys-na-horyzoncie/
https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/raport-polskie-startupy-2022-kryzys-na-horyzoncie/
https://startuppoland.org/report/polskie-startupy-2022/
https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/start-upy-i-ekologia-dowiedz-sie-wiecej-o-polskich-zielonych-roz/
https://startup.pfr.pl/pl/aktualnosci/start-upy-i-ekologia-dowiedz-sie-wiecej-o-polskich-zielonych-roz/
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Добірка експертних публікацій   щодо започаткування та 

ведення бізнесу у Польщі 
 

 

Доповіді, дослідження ринку праці, економіки, умов роботи бізнесу на 

порталі  Конфедерації Lewiatan. 

https://lewiatan.org/raporty-i-manifesty/ 

 

Гіди - Низькі податки. 

https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/poradniki-niskie-podatki/  

 

Як назвати компанію? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00117  

 

Коли підприємцю потрібна ліцензія, дозвіл або внесення до реєстру 

регульованих видів діяльності? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00116  

 

Незареєстрована діяльність та інші ситуації, при яких компанію не 

потрібно реєструвати. 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00115  

 

Як вибрати і змінити код ПКД? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00119  

Польська класифікація видів діяльності (PKD) — це впорядковане 

групування видів економічної діяльності, галузей чи секторів. Кожен 

підприємець повинен знайти в ньому код, який найкраще описує його 

власний бізнес.  

 

Що потрібно знати перед реєстрацією компанії? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00120  

https://lewiatan.org/raporty-i-manifesty/
https://www.podatki.gov.pl/niskiepodatki/poradniki-niskie-podatki/
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00117
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00116
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00115
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00119
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00120
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Як торгувати онлайн? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00146  

 

Як створити компанію онлайн, в режимі S24? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00167  

  

Хто може вести бізнес в Польщі? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00170  

 

Як можна вести бізнес? Індивідуальні підприємці та компанії. 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00171  

  

Як обрати оптимальну форму оподаткування доходів від 

підприємницької діяльності? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00172  

  

Як підготувати бізнес-план? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00173  

  

Як зареєструвати фірму за довіреністю? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00174  

  

Як громадянину України відкрити фірму в Польщі? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001466  

  

Як легально рекламувати свій бізнес? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00804  

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00146
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00167
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00170
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00171
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00172
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00173
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00174
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001466
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00804
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Де шукати фінансування для відкриття бізнесу? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001008  

  

Програми підтримки експортерів. 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001054  

  

Що потрібно знати перед реєстрацією компанії? 

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00120  

  

Довідник з оподаткування для  інвестора.  

https://www.podatki.gov.pl/media/8597/przewodnik-podatkowy-inwestora-

v3.pdf 

 

Довідник експортера. Як почати і розвивати експорт? 

https://www.trade.gov.pl/rodzaj-wsparcia/przewodnik-eksportera/ 

  

 

 

View publication stats

https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001008
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/001054
https://www.biznes.gov.pl/pl/portal/00120
https://www.podatki.gov.pl/media/8597/przewodnik-podatkowy-inwestora-v3.pdf
https://www.podatki.gov.pl/media/8597/przewodnik-podatkowy-inwestora-v3.pdf
https://www.trade.gov.pl/rodzaj-wsparcia/przewodnik-eksportera/
https://www.researchgate.net/publication/367385729

